
   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

1 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

 

 

 Pregão Presencial Nº 003/2019-SRP-PMO 

 

ANEXO I  

   

TERMO DE REFERÊNCIA  

1.OBJETO  

1.1 Aquisição de materiais de construção, elétricos e eletrônicos, ferramentas, 

equipamentos e outros materiais de consumo, destinados a atender as necessidades das 

Secretarias da Prefeitura Municipal de Oriximiná, conforme especificações e quantitativos 

deste edital e seus anexos, estabelecidos abaixo: 

 

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE 
VALOR VALOR 

UNITÁRIO R$ TOTAL R$ 

1 
LANTERNA HY - 1860, MOD. 2012 
Especificação: 3 elementos 

  6 UNIDADE              -                  -    

2 
ALICATE DE CRIMPAGEM 
Especificação: 8x8 Rj45 Corte Decapador Multitoc 
Ht210c 

  2 UNIDADE              -                  -    

3 

JOGO DE CHAVES DE FENDA E PHILIPS 
Especificação: JOGO COM 7 PEÇAS: PHILIPS: 01 - 
PH1X100MM, 01- PH2X100MM E 01 - PH3X150MM 
FENDA: 01 - 0.8X4X100MM, 01 - 1.0X5,5X125MM, 01 
- 1,2X6,5X150MM E 01 - 1,2X8X175MM 

  2 JOGO                 -                  -    

4 

ALICATEW DE INSERÇÃO PUNCH DOWN 
Especificação: PARA CONECTAR E CORTAR FIOS 
NOS MÓDULOS FÊMEA RJ11 E RJ45. INCLUI 
ESPÁTULA E GANCHO COMO ACESSÓRIOS 

  2 UNIDADE              -                  -    

5 

JOGO DE ALICATES - UNIVERSAL, BICO E CORTE 
Especificação: ALICATE DE BICO MEIA CANA 6 
ALICATE DE CORTE DIAGONAL 6 ALICATE 
UNIVERSAL 8 

  2 JOGO                 -                  -    

6 
TESTADOR DE CABO CAT5E 
Especificação: TESTADOR DE CABO DE REDE E 
LOCALIZADOR RJ 45 E RJ 11 

  2 UNIDADE              -                  -    

7 TERÇADO 20"   10 UNIDADE              -                  -    

8 BANDEJA DE ISOPOR DE 128 CELULAS   220 UNIDADE              -                  -    

9 
IRRIGADOR COM REGULAGEM E CORTE D' ÁGUA 
JATO TIPO CHUVEIRINHO 

  26 UNIDADE              -                  -    

10 LIXA PARA FERRO   1 UNIDADE              -                  -    

11 ARRUELAS DE 1/2   200 UNIDADE              -                  -    

12 ARRUELAS DE 3/8   200 UNIDADE              -                  -    

13 ARRUELA DE 5/16   200 UNIDADE              -                  -    

14 
BOBINA DE FIO DE NYLON 2,4MM, 582 M DE 
COMPRIMENTO, PARA ROÇADEIRA 

  2 UNIDADE              -                  -    

15 

CAIBRO DE MADEIRA APARELHADA 6 X 8CM, 
(MAÇARANDURA, ANGELIM). 
Especificação: ESPECIFICAÇÃO OU EQUIVALENTE 
DA REGIÃO 

  100 UNIDADE              -                  -    

16 
CONJUNTO DE CORTE TRIMCUT 
Especificação: Conjunto de corte trimcut para 
roçadeira lateral a gasolina 380 

  4 CONJUNTO             -                  -    

17 
CORRENTE PARA MOTOSSERRA 180 
Especificação: Corrente para motosserra 180 1,3mm 
- 3/8" Picco Micro 

  3 UNIDADE              -                  -    

18 
CORRENTE PARA MOTOSSERRA 460 
Especificação: Corrente para motosserra 460 1,6mm - 
3/8" Rapid Micro 

  3 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

2 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

19 FILTROS DE AR DA ROÇADEIRA   15 UNIDADE              -                  -    

20 FILTROS DE AR DO MOTOR SERRA   3 UNIDADE              -                  -    

21 
JANELA DE MADEIRA REGIONAL 1A VENEZIANA 
1,20 X 1,20 X 3CM 

  12 UNIDADE              -                  -    

22 
LÂMINA DA MAQUINA DE SERRA PARA CORTE DE 
CARCAÇAS BOVINOS E BUBALINOS 

  12 UNIDADE              -                  -    

23 
LÂMINA DE REPOSIÇÃO 550MM, PARA 
CORTADOR DE GRAMA CC55M 

  6 UNIDADE              -                  -    

24 
PILAR DE MADEIRA NÃO APARELHADA 10CM X 
10CM X 3M, MAÇARANDUBA, ANGELIM OU 
equivalente da região 

  200 UNIDADE              -                  -    

25 PORCAS DE 1/2   200 UNIDADE              -                  -    

26 PORCA DE 3/8   200 UNIDADE              -                  -    

27 PORCA DE 5/16   200 UNIDADE              -                  -    

28 
PORTA DE MADEIRA REGIONAL 1A VENEZIANA 80 
X 210 X 3CM 

  12 UNIDADE              -                  -    

29 PREGO DE 1".   10 QUILO                -                  -    

30 PREGO DE 1" 1/2   10 QUILO                -                  -    

31 PREGO DE 2"   360 QUILO                -                  -    

32 PREGO DE 2" 1/2   10 QUILO                -                  -    

33 PREGO DE 3"   360 QUILO                -                  -    

34 PREGO DE 4".   10 QUILO                -                  -    

35 PREGO PARA TELHA   10 QUILO                -                  -    

36 
RIPA DE MADEIRA APARELHADA 4CM X 12CM 
X6M, MAÇARANDUBA, ANGELIM OU 
EQUIVALENTE DA REGIÃO 

  500 UNIDADE              -                  -    

37 ROLO DE FIO DE NYLON QUADRADO   4 UNIDADE              -                  -    

38 SABRE DE MOTOR SERRA   2 UNIDADE              -                  -    

39 
SARRAFO DE MADEIRA NÃO APARELHADA 2,5 X 
10CM, MAÇARANDUBA, ANGELIM OU 
EQUIVALENTE DA REGIÃO (400 UNIDADES) 

  10 FARDO                -                  -    

40 
TABUA DE MADEIRA APARELHADA 3,0 X 15CM, 
MAÇARANDUBA, ANGELIM OU EQUIVALENTE DA 
REGIÃO. 

  60 METRO QU             -                  -    

41 
TABUA MADEIRA 2A QUALIDADE 3,0 X 20,0CM (1 
X 8") NÃO APARELHADA. 

  60 UNIDADE              -                  -    

42 VARAS DE BARRA ROSQUEADA DE 1/2"   25 UNIDADE              -                  -    

43 VARAS DE BARRA ROSQUEADA DE 3/8"   25 UNIDADE              -                  -    

44 VARAS DE BARRA ROSQUEADA DE 5/16"   25 UNIDADE              -                  -    

45 ABRIDOR DE COVAS, CABO DE MADEIRA   16 UNIDADE              -                  -    

46 ANCINHO 3 DENTES, CABO PLASTICO   16 UNIDADE              -                  -    

47 
ANCINHO METÁLICO ESTAMPADO, 16 DENTES, 
CABO DE MADEIRA 120CM 

  16 UNIDADE              -                  -    

48 ARCO DE SERRA DE 12"   14 UNIDADE              -                  -    

49 ARRANCADOR DE INÇO, CABO DE MADEIRA   16 UNIDADE              -                  -    

50 DRAGA ARTICULADA   16 UNIDADE              -                  -    

51 
ENXADA ESTREITA 2.5, CABO DE MADEIRA 
145CM 

  22 UNIDADE              -                  -    

52 ENXADA LARGA 2.5, CABO DE MADEIRA 154CM   22 UNIDADE              -                  -    

53 
ENXADÃO ESTREITO 3, CABO DE MADEIRA 
130CM 

  22 UNIDADE              -                  -    

54 ENXADÃO LARGO 3, CABO DE MADEIRA 130CM   22 UNIDADE              -                  -    

55 FACÃO EM AÇO CARBONO 20".   24 UNIDADE              -                  -    

56 FACÃO EM AÇO CARBONO 8".   24 UNIDADE              -                  -    

57 FOICE ROÇADEIRA SEM CABO 32MM   3 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

3 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

58 

JOGO DE CHAVE PARA MOTO SERRA 
Especificação: CONTENDO: 01 - Chave de boca 8 01 
- Chave philips 6 01 - Chave fenda 6 01 - Chave 
fenda3 01 - Alicate bico 01 - Chave T 3 01 - Chave T 
4 01 - Chave T 20 01 - Chave T 25 01 - Chave 
combinada/cachimbo 19" 

  1 JOGO                 -                  -    

59 
LAMINA DE DUAS PONTAS PARA ROÇADEIRA 
LATERAL A GASOLINA 380 

  6 UNIDADE              -                  -    

60 LÂMINA DE SERRA STARRET   20 UNIDADE              -                  -    

61 LIMA CHATA - 8" (CAIXA COM 12)   6 CAIXA                -                  -    

62 LIMA PARA SERROTE DE 3 1/2   10 UNIDADE              -                  -    

63 
LIMA REDONDA DIAMETRO 7/32"5,5MM PARA 
CORRENTE DE MOTOSSERRAS 
Especificação: Embalagem com 12 unidades 

  3 CAIXA                -                  -    

64 PÁ COMPACTA, CABO METÁLICO 38CM   5 UNIDADE              -                  -    

65 PÁ FRANKFURT, CABO DE MADEIRA 71CM   16 UNIDADE              -                  -    

66 
PÁ QUADRADA, CABO DE MADEIRA 71CM, 
EMPUNHADURA PLÁSTICA CURVA 

  16 UNIDADE              -                  -    

67 PAZINHA LARGA, CABO DE MADEIRA   16 UNIDADE              -                  -    

68 
PODADOR DE GALHOS COM SERROTE CORTE 
DUPLO CABO METALICO EXTENSIVEL DE 300CM 

  4 UNIDADE              -                  -    

69 RABO DE PAVÃO COM CABO   18 UNIDADE              -                  -    

70 
SACHO CORAÇÃO DUAS PONTAS, CABO DE 
MADEIRA 110CM 

  16 UNIDADE              -                  -    

71 SACHO CORAÇÃO, CABO DE MADEIRA 110CM   16 UNIDADE              -                  -    

72 
SACHO DUAS PONTAS, CABO DE MADEIRA 
110CM 

  16 UNIDADE              -                  -    

73 
SERROTE DE PODA PROFISSIONAL 13" CABO DE 
MADEIRA 

  3 UNIDADE              -                  -    

74 SERROTE PROFISSIONAL 8" CABO PLÁSTICO   3 UNIDADE              -                  -    

75 TESOURA DE PODA PROFISSIONAL BYPASS   12 UNIDADE              -                  -    

76 
TESOURA DE PODA PROFISSIONAL, LÂMINAS 
INTERCAMBIÁVEIS, BYPASS 

  22 UNIDADE              -                  -    

77 
TESOURA PARA CERCA VIVA/GRAMA, LÂMINA 
POLIDA DE 12", CABO DE MADEIRA 

  22 UNIDADE              -                  -    

78 
TESOURÃO DE PODA TIPO ANIL, CABO 
EXTENSIVEL 46,5 A 78CM 

  13 UNIDADE              -                  -    

79 
TESOURÃO DE PODA TIPO BY PASS, CABO 
EXTENSIVEL 46,5 A 78CM 

  3 UNIDADE              -                  -    

80 TRANSPLANTADOR ARTICULADO   16 UNIDADE              -                  -    

81 
VASSOURA METÁLICA REGULÁVEL 22 DENTES, 
CABO DE MADEIRA 120CM 

  22 UNIDADE              -                  -    

82 VELAS PARA MOTO SERRA   6 UNIDADE              -                  -    

83 
MALHADEIRA COM 05 CM DE MALHA - FIO Nº20 
(70M X 2,8M). 

  2 UNIDADE              -                  -    

84 PUÇÁ PARA PEIXE REDE COM 4CM DE MALHA.   5 UNIDADE              -                  -    

85 
LUVA DE LÁTEX CANO LONGO EMBORRACHADA 
PARA PROCEDIMENTO DE LIMPEZA TAM G 

  600 PAR                  -                  -    

86 
BOTINA DE SEGURANÇA 
Especificação: botina de segurança preta com elástico 
e com bico de pvc 

  106 PAR                  -                  -    

87 
LUVA DE PANO 4 FIOS PAR 
Especificação: COM PALMA PIGMENTADA 

  50 PAR                  -                  -    

88 
MACACÃO DE APICULTOR 
Especificação: macacão de apicultor, com chapéu, 
máscara, tela tamanho GG 

  10 UNIDADE              -                  -    

89 

BOTA EMBORRACHADA CANO LONGO BRANCA 
Nº 38 
Especificação: confeccionada em borracha, composto 
de PVC, na cor branca 

  28 PAR                  -                  -    

90 
BOTA EMBORRACHADA CANO LONGO BRANCA 
Nº 39 

  39 PAR                  -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

4 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

91 

BOTA EMBORRACHADA CANO LONGO BRANCA 
Nº 40 
Especificação: confeccionada em borracha, composto 
de PVC, na cor branca 

  36 PAR                  -                  -    

92 
BOTA EMBORRACHADA CANO LONGO BRANCA 
Nº 41 

  39 PAR                  -                  -    

93 
BOTA EMBORRACHADA CANO LONGO BRANCA 
Nº 42 

  28 PAR                  -                  -    

94 LUVA DE PANO 4 FIOS COM PALMA PIGMENTADA   400 UNIDADE              -                  -    

95 

PISO ESTRADO PLÁSTICO 
Especificação: ALTO PALETE PARA CÂMARA FRIA 
 82 X 41 X 13 Os Estrados de Plástico antiderrapantes 
e resistentes a temperaturas negativas. 

  10 UNIDADE              -                  -    

96 AVENTAL SILICONE BRANCO COM CORDÃO   60 UNIDADE              -                  -    

97 CADEADO Nº 70   8 UNIDADE              -                  -    

98 CAPACETE DE SEGURANÇA - BRANCO   20 UNIDADE              -                  -    

99 CARNEIRA PARA CAPACETE DE PROTEÇAO   20 UNIDADE              -                  -    

100 

LUVA DE LATÉX ANTIDERRAPANTE – G 
Especificação: luva de segurança para proteção das 
mãos confeccionadas em látex, antiaderente na face 
palmar, não flocada internamente, com virola, 
anatômica, hipoalergênicas e impermeáveis. Tam. G 

  150 PAR                  -                  -    

101 

LUVA DE LATÉX ANTIDERRAPANTE – M 
Especificação: luva de segurança para proteção das 
mãos, confeccionadas em latex, antiderrapante na 
face palmar, não flocada internamente, com virola, 
anatômicas, hipoalergênicas e impermeáveis. Tam G 

  150 PAR                  -                  -    

102 
LUVAS DE PROCEDIMENTO TAM. G CAIXA COM 
100 UNIDADES 

  12 CAIXA                -                  -    

103 
MÁSCARA DESCARTAVEL COMTRIPLA 
PROTEÇÃO, BRANCA CAIXA 100 UNIDADES 

  20 CAIXA                -                  -    

104 
LUVAS DE PROCEDIMENTO TAM. M CAIXA COM 
100 UNIDADES 

  12 CAIXA                -                  -    

105 

OCULOS DE PROTEÇÃO INCOLOR 
Especificação: Tipo uvex modelo S112, com lentes 
anti embaçantes, anti risco, amplo campo de visão, 
zero grau, hastes reguláveis e curvas co rachaduras 
nas laterais e protetores laterais e superiores. 

  220 UNIDADE              -                  -    

106 
LAMPADA ULTRA LED ALTA POTENCIA E27 40W 
6500K BIVOLT. 

  50 UNIDADE              -                  -    

107 EXTENSÃO ELÉTRICA DE 10M COM 3 ENTRADAS.   4 UNIDADE              -                  -    

108 LÂMPADA COMPACTA DE 25W X 127V   2050 UNIDADE              -                  -    

109 LÂMPADA COMPACTA DE 36 W X 127V   850 UNIDADE              -                  -    

110 LÂMPADA COMPACTA DE 65/127V   75 UNIDADE              -                  -    

111 ASSENTO SANITÁRIO PLÁSTICO   10 UNIDADE              -                  -    

112 BOIA PARA CAIXA DE DESCARGA DE ½   15 UNIDADE              -                  -    

113 BOLSA PARA VASO SANITÁRIO   10 UNIDADE              -                  -    

114 CAIXA DE DESCARGA PLÁSTICA   10 UNIDADE              -                  -    

115 LAVATÓRIO PLÁSTICO PEQUENO   15 UNIDADE              -                  -    

116 TUBO PARA CAIXA DE DESCARGA   10 UNIDADE              -                  -    

117 VASO SANTÁRIO CONVECIONAL BRANCO   10 UNIDADE              -                  -    

118 COMPENSADO DE 0,015X1,322X2,24M   8 DÚZIA                -                  -    

119 COMPENSADO DE 0,018 X 1,22 X 2,24M   10 DÚZIA                -                  -    

120 DURATEX DE 0,003 X 1,22 X 3,00M   100 FOLHA                -                  -    

121 FÓRMICA BRANCA 2,24 X 1,22M   150 FOLHA                -                  -    

122 PERNAMANCA DE 0,05 X 0,07 X 5,00M   40 DÚZIA                -                  -    

123 POSTE DE MADEIRA DE 0,15X0,15X5,00M   25 DÚZIA                -                  -    

124 PRANCHÃO DE 0,15 X 0,30 X 5,00M   60 METRO CÚ             -                  -    

125 RIPA DE 0,02 X 0,04 X 5,00M   25 DÚZIA                -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

5 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

126 RIPÃO DE 0,02 X 0,07 X 5,00M   30 DÚZIA                -                  -    

127 TÁBUAS DE 0,03 X 0,20 X 5,00M   60 DÚZIA                -                  -    

128 TABUA DE 0,03X0,40X3,00M   20 DÚZIA                -                  -    

129 TABUA DE 0,15X2,50X3,00M   20 DÚZIA                -                  -    

130 TARUGO DE 0,04 X 0,04 X 5,00M PARA FORRO   25 DÚZIA                -                  -    

131 ARAME GALVANIZADO BMG 18 DE 1,24MM   130 QUILO                -                  -    

132 ARRUELA DE PRESSÃO DE 1/4"   600 UNIDADE              -                  -    

133 ARRUELA DE PRESSÃO DE 5/16"   600 UNIDADE              -                  -    

134 ARRUELA DE PRESSÃO DE 3/8"   500 UNIDADE              -                  -    

135 ARRUELA DE PRESSÃO DE 1/2"   400 UNIDADE              -                  -    

136 ARRUELA DE PRESSÃO DE 5/8"   400 UNIDADE              -                  -    

137 ARRUELA DE PRESSÃO DE 3/4"   400 UNIDADE              -                  -    

138 ARRUELA LISA DE 1/4"   400 UNIDADE              -                  -    

139 ARRUELA LISA 5/16''   400 UNIDADE              -                  -    

140 ARRUELA LISA DE 3/8"   500 UNIDADE              -                  -    

141 ARRUELA LISA DE 1/2"   400 UNIDADE              -                  -    

142 ARRUELA LISA DE 5/8"   400 UNIDADE              -                  -    

143 ARRUELA LISA DE 3/4"   400 UNIDADE              -                  -    

144 BARRA ROSCADA UNC DE 1/4"   200 UNIDADE              -                  -    

145 BARRA ROSCADA UNC DE 5/16"   200 UNIDADE              -                  -    

146 BARRA ROSCADA UNC DE 3/8"   200 UNIDADE              -                  -    

147 BARRA ROSCADA UNC DE 1/2"   200 UNIDADE              -                  -    

148 BARRA ROSCADA UNC DE 5/8"   60 UNIDADE              -                  -    

149 BARRA ROSCADA UNC DE 3/4"   60 UNIDADE              -                  -    

150 BICO DE CORTE DE GLP DE 01 A 05   1 UNIDADE              -                  -    

151 BRAÇADEIRA SEM FIM DE 5/8"   50 UNIDADE              -                  -    

152 BRAÇADEIRA SEM FIM DE 3/4"   50 UNIDADE              -                  -    

153 BRAÇADEIRA SEM FIM DE 1"   50 UNIDADE              -                  -    

154 BRAÇADEIRA SEM FIM DE 1.1/4"   50 UNIDADE              -                  -    

155 BRAÇADEIRA SEM FIM DE 1.1/2"   50 UNIDADE              -                  -    

156 BRAÇADEIRA SEM FIM DE 2"   50 UNIDADE              -                  -    

157 BRAÇADEIRA SEM FIM DE 2.1/2"   25 UNIDADE              -                  -    

158 BRAÇADEIRA SEM FIM DE 3"   25 UNIDADE              -                  -    

159 BUCHA PLASTICA Nº05   400 UNIDADE              -                  -    

160 BUCHA PLÁSTICA Nº 06   400 UNIDADE              -                  -    

161 BUCHA PLÁSTICA Nº 07   400 UNIDADE              -                  -    

162 BUCHA PLÁSTICA Nº 08   400 UNIDADE              -                  -    

163 BUCHA PLÁSTICA Nº 10   400 UNIDADE              -                  -    

164 BUCHA PLÁSTICA Nº 12   400 UNIDADE              -                  -    

165 CABO DE AÇO FINO DE 3/16"   500 METRO                -                  -    

166 CABO DE AÇO 3/8"   100 METRO                -                  -    

167 CABO DE AÇO DE 1/2"   100 METRO                -                  -    

168 CABO DE AÇO DE 5/8"   100 METRO                -                  -    

169 CABO DE AÇO DE 1/4"   100 METRO                -                  -    

170 CABO DE AÇO DE 5/16"   100 METRO                -                  -    

171 CABO DE AÇO DE 3/4"   100 METRO                -                  -    

172 CANTONEIRA DE 5/8" X 6 X 1/8"   100 UNIDADE              -                  -    

173 CANTONEIRA DE 3/4" X 6 X 1/8"   100 UNIDADE              -                  -    

174 CANTONEIRA DE 7/8" X 6 X 1/8"   100 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

6 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

175 CANTONEIRA DE 1" X6X3/16"   100 UNIDADE              -                  -    

176 COLA BRANCA DE 1KG.   80 UNIDADE              -                  -    

177 COLA FÓRMICA DE 2,8KG   50 GALÃO                -                  -    

178 
CORANTE LÍQUIDO AZUL 
Especificação: BISNAGA DE 50ML 

  100 UNIDADE              -                  -    

179 
CORANTE LÍQUIDO AMARELO 
Especificação: BISNAGA DE 50ML 

  100 UNIDADE              -                  -    

180 
CORANTE LÍQUIDO VERMELHO 
Especificação: BISNAGA DE 50ML 

  100 UNIDADE              -                  -    

181 DESANDADOR DE 7".   1 UNIDADE              -                  -    

182 DISCO DE CORTE DE 4.1/2"X1/16"X7/8"   50 UNIDADE              -                  -    

183 DISCO DE CORTE DE 10"X1/8"X5/8"   30 UNIDADE              -                  -    

184 DISCO DE CORTE 7" X 1/8" X 7/8"   30 UNIDADE              -                  -    

185 DISCO DE DESBATE DE 4.1/2"X22MMX7/8"   30 UNIDADE              -                  -    

186 DISCO DE DESBATE DE 7"X1/4"X7/8"   30 UNIDADE              -                  -    

187 DISCO DE LIXA PARA MADEDIRA Nº36   240 UNIDADE              -                  -    

188 DISCO DE LIXA PARAMADEIRA Nº50   240 UNIDADE              -                  -    

189 DISCO DE LIXA PARAMADEIRA Nº60   240 UNIDADE              -                  -    

190 DISCO DE LIXA PARAMADEIRA Nº80   240 UNIDADE              -                  -    

191 DISCO DE LIXA PARAMADEIRA Nº100   240 UNIDADE              -                  -    

192 DISCO DE LIXA PARAMADEIRA Nº120   240 UNIDADE              -                  -    

193 DOBRADIÇA LINHA LEVE DE 2"COM PARAFUSOS   180 UNIDADE              -                  -    

194 
DOBRADIÇA LINHA LEVE DE 2.1/2"COM 
PARAFUSOS 

  180 UNIDADE              -                  -    

195 DOBRADIÇA LINHA LEVE DE 3"COM PARAFUSOS   180 UNIDADE              -                  -    

196 
DOBRADIÇA LINHA LEVE DE 3.1/2" COM 
PARAFUSOS 

  180 UNIDADE              -                  -    

197 DOBRADIÇA LINHA LEVE DE 4"COM PARAFUSOS   180 UNIDADE              -                  -    

198 EMENDA DE FERRO PARAMANGUEIRA DE 1/4"   30 UNIDADE              -                  -    

199 EMENDA DE FERRO PARAMANGUEIRA DE 5/16"   30 UNIDADE              -                  -    

200 EMENDA DE FERO PARAMANGUEIRA DE 3/8"   30 UNIDADE              -                  -    

201 EMENDA DE FERRO PARAMANGUEIRA DE 1/2"   30 UNIDADE              -                  -    

202 EMENDA DE FERO PARAMANGUEIRA DE 5/8"   30 UNIDADE              -                  -    

203 EMENDA DE FERRO PARAMANGUEIRA DE 3/4"   30 UNIDADE              -                  -    

204 ESCOVA ROTATIVA DE 6" X 3/4" X 5/8".   20 UNIDADE              -                  -    

205 
FECHADURA COMMAÇANETA EM FERRO 
SIMPLES 

  200 UNIDADE              -                  -    

206 
FECHADURA COMMÇANETA BOLEATA EM 
FERRO SIMPLES 

  30 UNIDADE              -                  -    

207 FERRO ESCAMADO DE 1/4"X12 METROS   1500 UNIDADE              -                  -    

208 FERRO ESCAMADO DE 5/16"X12METROS   1200 UNIDADE              -                  -    

209 FERRO ESCAMADO DE 3/8"X12METROS   1000 UNIDADE              -                  -    

210 FERRO ESCAMADO DE 1/2"X12METROS   400 UNIDADE              -                  -    

211 FERRO ESCAMADO DE 5/8"X12METROS   300 UNIDADE              -                  -    

212 FERRO ESCAMADO DE 3/4"X12METROS   300 UNIDADE              -                  -    

213 FERRO LISO DE 1/4"X06METROS   450 UNIDADE              -                  -    

214 FERRO LISO DE 5/16"X06METROS   600 UNIDADE              -                  -    

215 FERRO LISO DE 3/8"X06METROS   500 UNIDADE              -                  -    

216 FERRO LISO DE 1/2"X06METROS   400 UNIDADE              -                  -    

217 FERRO LISO DE 5/8"X06METROS   300 UNIDADE              -                  -    

218 FERRO LISO DE 3/4"X06METROS   300 UNIDADE              -                  -    

219 FLUXO PARASOLDA.   3 UNIDADE              -                  -    

220 LIXA DE ÁGUA Nº 400   100 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

7 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

221 LIXA DE ÁGUA Nº 380   100 UNIDADE              -                  -    

222 LIXA DE ÁGUA Nº 360   100 UNIDADE              -                  -    

223 LIXA DE ÁGUA Nº 600   100 UNIDADE              -                  -    

224 LIXA PARA MADEIRA Nº120   100 UNIDADE              -                  -    

225 LIXA PARA MADEIRA Nº 100   100 UNIDADE              -                  -    

226 LIXA PARA MADEIRA Nº80   100 FOLHA                -                  -    

227 LIXA PARA MADEIRA Nº 60   100 FOLHA                -                  -    

228 LIXA PARA FERRO Nº 80   100 FOLHA                -                  -    

229 LIXA PARA FERRO Nº100   100 UNIDADE              -                  -    

230 LIXA PARA FERRO Nº120   100 UNIDADE              -                  -    

231 LIXA PARA FERRO Nº150   150 UNIDADE              -                  -    

232 LIXA PARA FERRO Nº180   150 UNIDADE              -                  -    

233 LIXA PARA FERRO Nº220   150 UNIDADE              -                  -    

234 MANILHA GALVANIZADA DE 3/8"   10 UNIDADE              -                  -    

235 MANILHA GALVANIZADA DE 1/2"   10 UNIDADE              -                  -    

236 MANILHA GALVANIZADA DE 3/4"   10 UNIDADE              -                  -    

237 MANILHA GALVANIZADA DE 5/8"   10 UNIDADE              -                  -    

238 MANILHA GALVANIZADA DE 7/8"   10 UNIDADE              -                  -    

239 MANILHA GALVANIZADA DE 1"   10 UNIDADE              -                  -    

240 
PARAFUSO CABEÇA CHATA 
Especificação: FENDA DE 2.1/2" X  
06MM CAIXA COM 100 UNIDADES 

  12 UNIDADE              -                  -    

241 
PARAFUSO FRANCES ZINCADO BRANCO 
Especificação: DE 2.1/" X 5/15 COM PORCA E 
ARRUELA CAIXA COM 100 UNIDADES 

  12 UNIDADE              -                  -    

242 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/4" X 2.1/2"   200 UNIDADE              -                  -    

243 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/4" X 3"   200 UNIDADE              -                  -    

244 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/4" X 4"   200 UNIDADE              -                  -    

245 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/4" X 5"   200 UNIDADE              -                  -    

246 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 5/16" X 2"   200 UNIDADE              -                  -    

247 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 5/16" X 2.1/2"   200 UNIDADE              -                  -    

248 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 5/16" X 3"   200 UNIDADE              -                  -    

249 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 5/16" X 3.1/2"   200 UNIDADE              -                  -    

250 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 5/12" X 4"   200 UNIDADE              -                  -    

251 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 5/16" X 4.1/2"   200 UNIDADE              -                  -    

252 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 5/16" X 5"   200 UNIDADE              -                  -    

253 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 5/16" X 6"   200 UNIDADE              -                  -    

254 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 5/16" X 7"   200 UNIDADE              -                  -    

255 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 5/16" X 8"   200 UNIDADE              -                  -    

256 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 1.1/2"   200 UNIDADE              -                  -    

257 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 2"   200 UNIDADE              -                  -    

258 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 2.1/2"   200 UNIDADE              -                  -    

259 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 3"   200 UNIDADE              -                  -    

260 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 3.1/2"   200 UNIDADE              -                  -    

261 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 4"   200 UNIDADE              -                  -    

262 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 4.1/2"   200 UNIDADE              -                  -    

263 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 5"   200 UNIDADE              -                  -    

264 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 5.1/2"   200 UNIDADE              -                  -    

265 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 6"   200 UNIDADE              -                  -    

266 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 7"   200 UNIDADE              -                  -    

267 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8"X7.1/2"   200 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

8 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

268 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 8"   200 UNIDADE              -                  -    

269 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 9"   200 UNIDADE              -                  -    

270 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 9.1/2"   200 UNIDADE              -                  -    

271 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/2" X 3"   150 UNIDADE              -                  -    

272 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/2" X 4"   150 UNIDADE              -                  -    

273 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/2" X 5"   150 UNIDADE              -                  -    

274 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/2" X 6"   150 UNIDADE              -                  -    

275 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/2" X 7"   150 UNIDADE              -                  -    

276 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/2" X 8"   150 UNIDADE              -                  -    

277 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/2" X 9"   150 UNIDADE              -                  -    

278 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/2" X 10"   150 UNIDADE              -                  -    

279 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/2" X 11"   150 UNIDADE              -                  -    

280 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 1/2" X 12"   150 UNIDADE              -                  -    

281 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
2.5 X 12 

  200 UNIDADE              -                  -    

282 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
2.5 X 16 

  200 UNIDADE              -                  -    

283 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
2.8 X 12 

  200 UNIDADE              -                  -    

284 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
2.8 X 16 

  200 UNIDADE              -                  -    

285 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
2.8 X 20 

  200 UNIDADE              -                  -    

286 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
2.8 X 22 

  200 UNIDADE              -                  -    

287 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
3.2 X 16 

  200 UNIDADE              -                  -    

288 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
3.2 X 20 

  200 UNIDADE              -                  -    

289 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
3.2 X 25 

  200 UNIDADE              -                  -    

290 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
3.5 X 20 

  200 UNIDADE              -                  -    

291 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
3.5X25 

  200 UNIDADE              -                  -    

292 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
3.8 X 20 

  200 UNIDADE              -                  -    

293 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
3.8 X 22 

  200 UNIDADE              -                  -    

294 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
3.8 X 30 

  200 UNIDADE              -                  -    

295 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
3.8 X 40 

  200 UNIDADE              -                  -    

296 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
4.2 X 22 

  200 UNIDADE              -                  -    

297 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
4.2 X 25 

  200 UNIDADE              -                  -    

298 
PARAFUSO PARA MADEIRA CABEÇA FENDA DE 
4.2 X 30 

  200 UNIDADE              -                  -    

299 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1/4" 
X 2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

300 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1/4" 
X 2.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

301 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1/4" 
X 3" 

  200 UNIDADE              -                  -    

302 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1/4" 
X 3.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

303 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1/4" 
X 4" 

  200 UNIDADE              -                  -    

304 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1/4" 
X 5" 

  200 UNIDADE              -                  -    

305 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 
5/16" X 2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

306 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 
5/16" X 2.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

9 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

307 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 
5/16" X 3" 

  200 UNIDADE              -                  -    

308 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 
5/16" X 3.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

309 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 
5/16" X 4" 

  200 UNIDADE              -                  -    

310 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 
5/16" X 5" 

  200 UNIDADE              -                  -    

311 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/8" 
X 2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

312 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/8" 
X 1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

313 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/8" 
X 3" 

  200 UNIDADE              -                  -    

314 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/8" 
X 3.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

315 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/8" 
X 5" 

  200 UNIDADE              -                  -    

316 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/8" 
X 6" 

  200 UNIDADE              -                  -    

317 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1/2" 
X 2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

318 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1/2" 
X 2.1/2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

319 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1/2" 
X 3" 

  150 UNIDADE              -                  -    

320 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1/2" 
X 3.1/2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

321 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1/2" 
X 4" 

  150 UNIDADE              -                  -    

322 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1 X 
2" X 5" 

  150 UNIDADE              -                  -    

323 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 1/2" 
X 6" 

  150 UNIDADE              -                  -    

324 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 5/8" 
X 2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

325 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 5/8" 
X 2.1/2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

326 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 5/8" 
X 3" 

  150 UNIDADE              -                  -    

327 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 5/8" 
X 3.1/2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

328 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 5/8" 
X 4" 

  150 UNIDADE              -                  -    

329 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 5/8" 
X 5" 

  150 UNIDADE              -                  -    

330 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/4" 
X 2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

331 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3 X 
4" X 2.1/2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

332 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/4" 
X 3" 

  150 UNIDADE              -                  -    

333 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/4" 
X 3.1/2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

334 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/4" 
X 4" 

  150 UNIDADE              -                  -    

335 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/4" 
X 5" 

  150 UNIDADE              -                  -    

336 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/4" 
X 6" 

  150 UNIDADE              -                  -    

337 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/4" 
X 1" 

  200 UNIDADE              -                  -    

338 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/4" 
X 1.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

339 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/4" 
X 2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

340 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/4" 
X 2.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

341 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/4" 
X 3" 

  200 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

10 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

342 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/4" 
X 3.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

343 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 
5/16" X 1" 

  200 UNIDADE              -                  -    

344 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 
5/16" X 1.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

345 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 
5/16" X 2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

346 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 
5/16" X 2.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

347 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 
5/16" X 3" 

  200 UNIDADE              -                  -    

348 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 
5/16" X 3.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

349 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/8" 
X 1" 

  200 UNIDADE              -                  -    

350 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/8" 
X 1.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

351 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/8" 
X 2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

352 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/8" 
X 2.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

353 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/8" 
X 3" 

  200 UNIDADE              -                  -    

354 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/8" 
X 3.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

355 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/8" 
X 4" 

  200 UNIDADE              -                  -    

356 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/8" 
X 5" 

  200 UNIDADE              -                  -    

357 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/2" 
X 1" 

  150 UNIDADE              -                  -    

358 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/2" 
X 1.1/2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

359 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/2" 
X 2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

360 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/2" 
X 2.1/2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

361 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/2" 
X 3" 

  150 UNIDADE              -                  -    

362 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/2" 
X 3.1/2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

363 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/2" 
X 4" 

  150 UNIDADE              -                  -    

364 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 1/2" 
X 5" 

  150 UNIDADE              -                  -    

365 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 5/8" 
X 2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

366 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 5/8" 
X 3" 

  150 UNIDADE              -                  -    

367 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 5/8" 
X 3.1/2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

368 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 5/8" 
X 4" 

  150 UNIDADE              -                  -    

369 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 5/8" 
X 5" 

  150 UNIDADE              -                  -    

370 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 5/8" 
X 2.1/2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

371 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/4" 
X 2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

372 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/4" 
X 2.1/2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

373 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/4" 
X 3" 

  150 UNIDADE              -                  -    

374 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/4" 
X 3.1/2" 

  150 UNIDADE              -                  -    

375 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/4" 
X 4" 

  150 UNIDADE              -                  -    

376 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA INTEIRA DE 3/4" 
X 5" 

  150 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

11 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

377 PÓ DE VIDRO PARATINTA   10 QUILO                -                  -    

378 PORTA CADEADO 4"   10 UNIDADE              -                  -    

379 PORTA CADEADO DE 6"   10 UNIDADE              -                  -    

380 PORCA UNC DE 1/4"   600 UNIDADE              -                  -    

381 PORCA UNC DE 5/16"   600 UNIDADE              -                  -    

382 PORCA UNC DE 3/8"   600 UNIDADE              -                  -    

383 PORCA UNC DE 1/2"   400 UNIDADE              -                  -    

384 PORCA UNC DE 5/8"   400 UNIDADE              -                  -    

385 PORCA UNC DE 3/4"   400 UNIDADE              -                  -    

386 PREGO DE 1/4" X 6"   20 QUILO                -                  -    

387 PREGO DE 7/8"X17"   20 QUILO                -                  -    

388 PREGO DE 5/8"X18".   20 QUILO                -                  -    

389 PREGO DE 1"X15"   20 QUILO                -                  -    

390 PREGO DE 1.1/4"X15"   30 QUILO                -                  -    

391 PREGO DE 1 1/2" X 13"   150 QUILO                -                  -    

392 PREGO DE 1 1/2" X 14"   150 QUILO                -                  -    

393 PREGO DE 1.1/2"X15"   150 QUILO                -                  -    

394 PREGO DE 2" X 10"   150 UNIDADE              -                  -    

395 PREGO DE 2" X 11"   150 QUILO                -                  -    

396 PREGO DE 2" X 12"   150 QUILO                -                  -    

397 PREGO DE 2.1/2" X 10"   250 QUILO                -                  -    

398 PREGO DE 2.1/2" X 11"   250 QUILO                -                  -    

399 PREGO DE 2.1/2" X 12".   250 QUILO                -                  -    

400 PREGO DE 3" X 9"   80 QUILO                -                  -    

401 PREGO DE 4" X 6"   80 QUILO                -                  -    

402 PREGO DE 5" X 6"   80 QUILO                -                  -    

403 PREGO DE 6.1/2"X1"   120 QUILO                -                  -    

404 
PREGO PARA TELHA GALVANIZADO COM 
BORRACHA DE 2.1/2" X 10" PACOTE DE 500G 

  500 UNIDADE              -                  -    

405 
PREGO PARATELHA GALVANIZADO COM 
BORRACHA DE 3.1/4" X 10" PACOTE DE 500G 

  500 UNIDADE              -                  -    

406 SOLDA AMARELA DE 1/8".   8 QUILO                -                  -    

407 SOLDA BRANCA DE 1/2"50 X 50   20 UNIDADE              -                  -    

408 SOLDA COBREADO DE 1/8".   8 UNIDADE              -                  -    

409 SOLDA ELETRÔNICA DE 1 MM.   2 UNIDADE              -                  -    

410 SOLDA 0K 48 X 3.25   18 QUILO                -                  -    

411 SOLDA 0K 46 X 2.50   25 QUILO                -                  -    

412 SOLDA INOX DE 2.50   40 UNIDADE              -                  -    

413 REGISTRO DE METAL ROSCA INTERNA DE 2"   8 UNIDADE              -                  -    

414 THINER GALÃO DE 3,6 LITROS   24 GALÃO                -                  -    

415 
TINTA ACRILICA SEMI BRILHO BRANCO NEVE DE 
18 LITROS. 

  50 UNIDADE              -                  -    

416 
TINTA ESMALTE BRANCO NEVE GALÃO DE 3,6 
LITROS 

  30 UNIDADE              -                  -    

417 
TINTA ESMALTE AZUL MAR - GALÃO DE 3,6 
LITROS 

  70 UNIDADE              -                  -    

418 
TINTA ESMALTE AMERELO - GALÃO DE 3,6 
LITROS 

  50 UNIDADE              -                  -    

419 
TINTA ESMALTE VERMELHO - GALÃO DE 3,6 
LITROS 

  50 UNIDADE              -                  -    

420 TINTA FLUORESCENTE GALÃO DE 3,6 LITROS   50 GALÃO                -                  -    

421 TINTA PISO BRANCO DE 18 LITROS   30 UNIDADE              -                  -    

422 
TINTA PISO AMARELO EMBALAGEM DE 18 
LITROS 

  100 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

12 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

423 TINTA PISO AZUL EMBALAGEM DE 18 LITROS   100 UNIDADE              -                  -    

424 
TINTA PISO VERMELHO EMBALAGEM DE 18 
LITROS 

  100 UNIDADE              -                  -    

425 TINTA PISO CINZA EMBALAGEM DE 18 LITROS   150 UNIDADE              -                  -    

426 
TUBO GALVANIZADO DE 1/2" X 6 METROS 
PAREDE GROSSA 

  10 UNIDADE              -                  -    

427 
TUBO GALVANIZADO DE 3/4" X 6 METROS 
PAREDE GROSSA 

  10 UNIDADE              -                  -    

428 
TUBO GALVANIZADO DE 1" X 6 METROS PAREDE 
GROSSA 

  10 UNIDADE              -                  -    

429 
TUBO GALVANIZADO DE 1.1/4" X 6 METROS 
PAREDE GROSSA 

  10 UNIDADE              -                  -    

430 
TUBO GALVANIZADO DE 1.1/2" X 6 METROS 
PAREDE GROSSA 

  10 UNIDADE              -                  -    

431 
TUBO GALVANIZADO DE 2" X 6 METROS PAREDE 
GROSSA 

  10 UNIDADE              -                  -    

432 
TUBO GALVANIZADO DE 2.1/2" X 6 METROS 
PAREDE GROSSA 

  5 UNIDADE              -                  -    

433 
TUBO GALVANIZADO DE 3" X 6 METROS PAREDE 
GROSSA 

  5 UNIDADE              -                  -    

434 
TUBO GALVANIZADO DE 3.1/2" X 6 METROS 
PAREDE GROSSA 

  5 UNIDADE              -                  -    

435 
TUBO GALVANIZADO DE 4" X 6 METROS PAREDE 
GROSSA 

  5 UNIDADE              -                  -    

436 VERNIZ COPAL DE 3,6 LITROS   50 GALÃO                -                  -    

437 ADESIVO PVC BISNAGA DE 75G   500 UNIDADE              -                  -    

438 ARAME GALVANIZADO DE 1KG   150 QUILO                -                  -    

439 ARAME RECOZIDO 1KG   150 QUILO                -                  -    

440 AREIA GROSSA LIMPA DE 1M3   8000 METRO CÚ             -                  -    

441 ARGAMASSA MOD.ACI 20KG DE 1 PCT   750 PACOTE               -                  -    

442 
BACIA SANITARIA SIMPLES BRANCA DE 1 
UNIDADE 

  50 UNIDADE              -                  -    

443 BARRO PARA ATERRO DE 75G   6000 METRO CÚ             -                  -    

444 BRITA CORRIDA DE 1M3   6000 METRO CÚ             -                  -    

445 BUCHA DE PVC SOLDAVEL CURTA DE 25 X 20MM   880 UNIDADE              -                  -    

446 BUCHA DE PVC SOLDAVEL CURTA DE 40 X 32MM   820 UNIDADE              -                  -    

447 BUCHA DE PVC SOLDAVEL CURTA DE 50 X 40MM   620 UNIDADE              -                  -    

448 BUCHA DE PVC SOLDÁVEL CURTA DE 60 X 32MM   400 UNIDADE              -                  -    

449 BUCHA DE PVC SOLDÁVEL CURTA DE 60 X 40MM   400 UNIDADE              -                  -    

450 BUCHA DE PVC SOLDÁVEL CURTA DE 60 X 50MM   520 UNIDADE              -                  -    

451 BUCHA REDUÇÃO PVC ESGOTO DE 50 X 40MM   430 UNIDADE              -                  -    

452 BUCHA REDUÇÃO PVC ESGOTO DE 75 X 50MM   425 UNIDADE              -                  -    

453 BUCHA REDUÇÃO PVC ESGOTO DE 100 X 75MM   320 UNIDADE              -                  -    

454 BUCHA REDUÇÃO PVC ESGOTO DE 150 X 100MM   315 UNIDADE              -                  -    

455 
CAIXA D'AGUA DE FIBRA DE VIDRO 500 LITROS 
COM TAMPA 

  200 UNIDADE              -                  -    

456 CAL HIDRATADA PARA PINTURA SC DE 05KG   8000 PACOTE               -                  -    

457 CAP DE PVC SOLDAVEL DE 20MM   850 UNIDADE              -                  -    

458 CAPOTE PARA TELHA FIBROCIMENTO   1500 PAR                  -                  -    

459 CAPOTE PARA TELHA DE BARRO   3000 UNIDADE              -                  -    

460 CIMENTO BRANCO EMBALAGEM COM 01KG   1000 QUILO                -                  -    

461 CIMENTO 50 K SC   9000 UNIDADE              -                  -    

462 COLA DE PVC SOLDAVEL DE 75 X 1/2"   500 UNIDADE              -                  -    

463 COLUNA ARMADA AÇO 10MM COMPR.12METROS   200 UNIDADE              -                  -    

464 CORANTE PARA TINTA - COR AMARELO - 50ML   100 UNIDADE              -                  -    

465 CORANTE PARA TINTA - COR PRETO - 50ML   100 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

13 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

466 
CORANTE PARA TINTA - COR AZUL DELREY - 
50ML 

  100 UNIDADE              -                  -    

467 
CORANTE PARA TINTA - COR VERMELHO 
DELREY - 50ML 

  100 UNIDADE              -                  -    

468 CHUVEIRO PLAST BR 4 CCV 1   300 UNIDADE              -                  -    

469 CURVA DE PVC 90º SOLDÁVEL 20MM.   700 UNIDADE              -                  -    

470 CURVA DE PVC SOLDÁVEL DE 90º DE 40MM   700 UNIDADE              -                  -    

471 CURVA DE PVC SOLDÁVEL DE 90º DE 50MM   500 UNIDADE              -                  -    

472 CURVA DE PVC SOLDÁVEL DE 90º DE 60MM   500 UNIDADE              -                  -    

473 CURVA DE PVC SOLDÁVEL DE 60X1/2"   500 UNIDADE              -                  -    

474 CURVA PVC ESGOTO DE 40MM   550 UNIDADE              -                  -    

475 CURVA PVC ESGOTO 50MM   560 UNIDADE              -                  -    

476 CURVA PVC ESGOTO DE 75MM   530 UNIDADE              -                  -    

477 CURVA PVC ESGOTO DE 100MM   450 UNIDADE              -                  -    

478 CURVA PVC ESGOTO DE 150MM   450 UNIDADE              -                  -    

479 

DOBRADIÇA EM AÇO/FERRO, 3" X 2 1/2", E= 1,2 A 
1,8 MM, SEM ANEL 
Especificação: CROMADO OU ZINCADO, TAMPA 
CHATA, COM PARAFUSOS 

  900 UNIDADE              -                  -    

480 

FECHADURA DE EMBUTIR 
Especificação: Para porta externa máquina 40mm, 
sem maçaneta, sem espelho somente máquina nivel 
de segurança médio. 

  300 UNIDADE              -                  -    

481 FITA TEFLON VEDA ROSCA 18MM X 50M   150 UNIDADE              -                  -    

482 HASTE ATERRAMENTO DE ½ X 1/5   120 UNIDADE              -                  -    

483 JOELHO DE PVC SOLDÁVEL DE 25MM   700 UNIDADE              -                  -    

484 JOELHO DE PVC SOLDÁVEL DE 50MM   500 UNIDADE              -                  -    

485 JOELHO DE PVC SOLDÁVEL DE 60MM   500 UNIDADE              -                  -    

486 JOELHO PVC ESGOTO 40MM   550 UNIDADE              -                  -    

487 JOELHO PVC ESGOTO 50MM   530 UNIDADE              -                  -    

488 JOELHO PVC ESGOTO 75MM   530 UNIDADE              -                  -    

489 JOELHO PVC ESGOTO 100MM   450 UNIDADE              -                  -    

490 JOELHO PVC ESGOTO 150MM   420 UNIDADE              -                  -    

491 LÂMINA DE SERRA   100 UNIDADE              -                  -    

492 LUVA DE PVC SOLDAVEL DE 20MM.   1300 UNIDADE              -                  -    

493 LUVA DE PVC SOLDÁVEL DE 40MM   850 UNIDADE              -                  -    

494 LUVA DE PVC SOLDÁVEL DE 50MM   700 UNIDADE              -                  -    

495 LUVA DE PVC SOLDÁVEL DE 60MM   650 UNIDADE              -                  -    

496 LUVA DE PVC SR DE 20 X 1/2"   800 UNIDADE              -                  -    

497 LUVA DE PVC DE CORRER DE 50MM   750 UNIDADE              -                  -    

498 LUVA DE PVC DE CORRER DE 60MM   700 UNIDADE              -                  -    

499 
PINCEL CHATO (TRINCHA) CERDAS GRIS 1.1/2" 
(38 MM) 

  150 UNIDADE              -                  -    

500 PISO CERÂMICO PADRÃO POPULAR   2500 METRO CÚ             -                  -    

501 PREGO DE 2 1/2"   350 QUILO                -                  -    

502 PREGO PARA TELHA COM BORRACHA 18 X 30   800 PACOTE               -                  -    

503 REGISTRO DE PVC SOLDÁVEL DE 25 MM   700 UNIDADE              -                  -    

504 REGISTRO DE PVC SOLDÁVEL DE 32 MM   700 UNIDADE              -                  -    

505 REGISTRO ESFÉRICO DE PVC DE 50MM   500 UNIDADE              -                  -    

506 REGISTRO ESFÉRICO DE PVC DE 60MM   500 UNIDADE              -                  -    

507 REJUNTE CIMENTO COLORIDO   600 QUILO                -                  -    

508 ROLO DE LÃ 23CM SEM CABO   180 UNIDADE              -                  -    

509 
ROLO DE ESPUMA POLIESTER 23 CM (SEM 
CABO) 

  150 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

14 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

510 
SELADOR ACRILICO PARA PAREDES 
INTERNAS/EXTERNAS 

  100 LATÃO                -                  -    

511 TINTA ACRILICA DE 18 LITROS.   220 UNIDADE              -                  -    

512 SEIXO M3.   2000 
METRO 
CÚBICO             -                  -    

513 
SOLVENTE / DILUENTE (AGUARRÁS) 
Especificação: Abase de aguarrás 

  200 LITRO                -                  -    

514 TÊ DE PVC SOLDÁVEL DE 20MM   800 UNIDADE              -                  -    

515 TÊ DE PVC SOLDÁVEL DE 25MM   900 UNIDADE              -                  -    

516 TÊ DE PVC SOLDÁVEL DE 50MM   680 UNIDADE              -                  -    

517 TÊ DE PVC SOLDÁVEL DE 60MM   540 UNIDADE              -                  -    

518 TÊ DE PVC SOLDÁVEL DE 110MM   400 UNIDADE              -                  -    

519 
TELHA DE FIBOCIMENTO SEM AMIANTO TIPO 
BRASILIT 1,83 X 1.10 

  5000 UNIDADE              -                  -    

520 TELHA DE BARRO (UND)   15000 UNIDADE              -                  -    

521 TÊ PVC ESGOTO DE 40MM   350 UNIDADE              -                  -    

522 TÊ PVC ESGOTO DE 50MM   350 UNIDADE              -                  -    

523 TÊ PVC ESGOTO DE 75MM   350 UNIDADE              -                  -    

524 TÊ PVC ESGOTO DE 100MM   250 UNIDADE              -                  -    

525 TÊ PVC ESGOTO DE 150MM   250 UNIDADE              -                  -    

526 
TIJOLO CERAMICA 08 FUROS 19CM X 14CM X 
09CM TIPO A MILHEIRO 

  60 MILHEIRO             -                  -    

527 
TINTA LATEX ACRILICA ECONOMICA DE 18 
LITROS 

  100 LATÃO                -                  -    

528 TINTA ESMALTE DE 18 LITROS   100 LATÃO                -                  -    

529 TRELIÇA TR08 DE 12 METROS   200 UNIDADE              -                  -    

530 TORNEIRA PRETA DE 20MM   250 UNIDADE              -                  -    

531 TUBO DE PVC SOLDÁVEL DE 20MM   1200 UNIDADE              -                  -    

532 TUBO DE PVC SOLDÁVEL DE 25MM   1000 UNIDADE              -                  -    

533 TUBO DE PVC SOLDÁVEL DE 32MM   750 UNIDADE              -                  -    

534 TUBO DE PVC SOLDÁVEL DE 50MM   650 UNIDADE              -                  -    

535 TUBO PVC ESGOTO 40MM   550 UNIDADE              -                  -    

536 TUBO PVC ESGOTO 50MM   550 UNIDADE              -                  -    

537 TUBO PVC ESGOTO 75MM   550 VARA                 -                  -    

538 TUBO PVC ESGOTO - 100MM   560 UNIDADE              -                  -    

539 TUBO PVC ESGOTO DE 150MM.   430 UNIDADE              -                  -    

540 TUBO PVC ESGOTO DE 200MM   320 UNIDADE              -                  -    

541 TUBO PVC ESGOTO DE 300MM   320 UNIDADE              -                  -    

542 TUBO PVC ESGOTO DE 400MM   320 UNIDADE              -                  -    

543 
ADESIVO PVC BISNAGA DE 75 GRAMA (CAIXA 
COM 30 UNIDADES) 

  15 UNIDADE              -                  -    

544 
ADAPTADOR CURTO COM BOLSA ROSCA 20 X 
1/2" 

  1100 UNIDADE              -                  -    

545 
ADAPTADOR CURTO COM BOLSA/ROSCA 25 X 
3/4" 

  1020 UNIDADE              -                  -    

546 ADAPTADOR CURTO COM BOLSA/ROSCA 32 X 1"   980 UNIDADE              -                  -    

547 
ADAPTADOR CURTO COM BOLSA/ROSCA 40 X 1 
1/4" 

  960 UNIDADE              -                  -    

548 
ADAPTADOR CURTO COM BOLSA/ROSCA 50 X 1 
1/2" 

  50 UNIDADE              -                  -    

549 ADAPTADOR CURTO COM BOLSA/ROSCA 60 X 2"   50 UNIDADE              -                  -    

550 
ADAPTADOR CURTO COM BOLSA/ROSCA 75 X 2 
1/2" 

  30 UNIDADE              -                  -    

551 ADAPTADOR CURTO COM BOLSA/ROSCA 85 X 3"   40 UNIDADE              -                  -    

552 ADAPTADOR CURTO COM BOLSA/ROSCA 110 X 4"   40 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

15 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

553 
ADAPTADOR ALUMÍNIO PARA MANGUEIRA DE 
3/4" 

  40 UNIDADE              -                  -    

554 ADAPTADOR ALUMÍNIO PARA MANGUEIRA DE 1"   40 UNIDADE              -                  -    

555 ASSENTO PARA VASO SNITÁRIO   30 UNIDADE              -                  -    

556 
BRAÇADEIRA DE SILICONE DE 70CM COM FIVELA 
DE INOX 

  600 UNIDADE              -                  -    

557 BUCHA REDUÇÃO SD CURTA 32 X 25MM   120 UNIDADE              -                  -    

558 BUCHA REDUÇÃO SD CURTA 75 X 60MM   100 UNIDADE              -                  -    

559 BUCHA REDUÇÃO SD CURTA 85 X 75MM   120 UNIDADE              -                  -    

560 BUCHA REDUÇÃO SD CURTA 110 X 85MM   100 UNIDADE              -                  -    

561 BUCHA REDUÇÃO SD LONGA 110 X 60MM   80 UNIDADE              -                  -    

562 BUCHA REDUÇÃO SD 32 X 20MM   220 UNIDADE              -                  -    

563 BUCHA REDUÇÃO GALVANIZADA DE 1 1/2" X 1 1/4"   10 UNIDADE              -                  -    

564 BUCHA REDUÇÃO GALVANIZADA DE 2" X 1 1/2"   10 UNIDADE              -                  -    

565 BUCHA REDUÇÃO GALVANIZADA DE 2 1/2" X 2"   10 UNIDADE              -                  -    

566 BUCHA REDUÇÃO GALVANZIADA DE 3" X 2 1/2"   10 UNIDADE              -                  -    

567 BUCHA REDUÇÃO GALVANIZADA DE 3" X 2"   10 UNIDADE              -                  -    

568 CAIXA DE DESCARGA COMPLETA COM TUBO   50 UNIDADE              -                  -    

569 CANALETA PVC VENTILADA   5 UNIDADE              -                  -    

570 CAP PVC SD 25MM   50 TUBO                 -                  -    

571 CAP PVC SD DE 32MM   40 UNIDADE              -                  -    

572 CAP PVC SD DE 40MM   30 UNIDADE              -                  -    

573 CAP PVC SD 50MM   50 UNIDADE              -                  -    

574 CAP PVC SD 60MM   40 UNIDADE              -                  -    

575 CAP PVC SD 75MM   20 UNIDADE              -                  -    

576 CAP PVC SD 85MM   25 UNIDADE              -                  -    

577 CAP PVC SD 110MM   20 UNIDADE              -                  -    

578 CONEXÃO PARA MANGOTE RYLBRUM PRO DE 2".   2 JOGO                 -                  -    

579 CONEXÃO PARA MANGOTE RYLBRUM PRO DE 3".   6 JOGO                 -                  -    

580 COLA PVC COMTRAVA PLÁSTICA DE 50 X 1/2"   250 UNIDADE              -                  -    

581 COLA PVC COMTRAVA PLÁSTICA DE 60 X 1/2"   180 UNIDADE              -                  -    

582 COLA PVC COMTRAVA PLÁSTICA DE 75 X 1/2"   50 UNIDADE              -                  -    

583 COLA PVC COMTRAVA PLÁSTICA DE 85 X 1/2"   50 UNIDADE              -                  -    

584 COLA PVC COMTRAVA PLÁSTICA DE 110 X 1/2"   40 UNIDADE              -                  -    

585 CURVA 90º GALVANIZADO DE 1 1/4"   20 UNIDADE              -                  -    

586 CURVA 90º GALVANIZADO DE 1 1/2"   20 UNIDADE              -                  -    

587 CURVA 90º GALVANIZADO DE 2"   25 UNIDADE              -                  -    

588 CURVA 90º GALVANIZADO DE 2 1/2"   25 UNIDADE              -                  -    

589 CURVA 90º GALVANIZADO DE 3"   20 UNIDADE              -                  -    

590 CURVA PVC SD 20MM   160 UNIDADE              -                  -    

591 CURVA PVC SD 25MM   80 UNIDADE              -                  -    

592 CURVA PVC SD - 32MM   60 UNIDADE              -                  -    

593 CURVA PVC SD DE 40MM   60 UNIDADE              -                  -    

594 CURVA PVC SD - 50MM   120 UNIDADE              -                  -    

595 CURVA PVC SD - 60MM   100 UNIDADE              -                  -    

596 CURVA PVC SD 75MM   60 UNIDADE              -                  -    

597 CURVA PVC SD - 85MM   60 UNIDADE              -                  -    

598 CURVA PVC SD 110MM   40 UNIDADE              -                  -    

599 CRUZETA PVC CORRER DE 60MM   10 UNIDADE              -                  -    

600 CRUZETA PVC CORRER DE 85MM   10 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

16 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

601 CRUZETA PVC CORRER DE 110MM   10 UNIDADE              -                  -    

602 ENGATE FLEXÍVEL DE 40MM   30 UNIDADE              -                  -    

603 ENGATE FLEXÍVEL DE 50MM   30 UNIDADE              -                  -    

604 
ESPUDE BRANCO DE BORRACHA PARA VASO 
SANITÁRIO 

  30 UNIDADE              -                  -    

605 FLANGE PVC SR PARA CAIXA D'ÁGUA DE 20MM   25 UNIDADE              -                  -    

606 FLANGE PVC SR PARA CAIXA D'ÁGUA DE 50MM   30 UNIDADE              -                  -    

607 FLANGE PVC SR PARA CAIXA D'ÁGUA DE 60MM   25 UNIDADE              -                  -    

608 FLANGE PVC SR PARA CAIXA D'ÁGUA DE 75MM   20 UNIDADE              -                  -    

609 FLANGE PVC SR PARA CAIXA D'ÁGUA DE 85MM   15 UNIDADE              -                  -    

610 FLANGE PVC SR PARA CAIXA D'ÁGUA DE 110MM   30 UNIDADE              -                  -    

611 JOELHO 90º GALVANIZADO 2 1/2"   15 UNIDADE              -                  -    

612 JOELHO PVC SD 90º DE 20MM   250 UNIDADE              -                  -    

613 JOELHO PVC SD 90º DE 25MM   120 UNIDADE              -                  -    

614 JOELHO PVC SD 90º DE 32MM   120 UNIDADE              -                  -    

615 JOELHO PVC SD 90º DE 40MM   80 UNIDADE              -                  -    

616 JOELHO PVC SD 90º DE 75MM   40 UNIDADE              -                  -    

617 JOELHO PVC SR 20 X 1/2"   180 UNIDADE              -                  -    

618 JOELHO PVC SD - 45º 75MM   60 UNIDADE              -                  -    

619 JOELHO PVC SD - 45º 85MM   60 UNIDADE              -                  -    

620 
KIT DE REPARO PARA CAIXA ACOPLADO DE 
VASO SANITÁRIO 

  20 UNIDADE              -                  -    

621 LUVA GALVANIZADA DE 1 1/4"   50 UNIDADE              -                  -    

622 LUVA GALVANIZADA DE 1 1/2"   50 UNIDADE              -                  -    

623 LUVA GALVANIZADA 2"   120 UNIDADE              -                  -    

624 LUVA GALVANIZADA DE 2 1/2"   20 UNIDADE              -                  -    

625 LUVA GALVANIZADA 3"   35 UNIDADE              -                  -    

626 LUVA PVC SD - 25 MM   200 UNIDADE              -                  -    

627 LUVA PVC SD - 32MM   150 UNIDADE              -                  -    

628 LUVA PVC SD - 75MM   50 UNIDADE              -                  -    

629 LUVA PVC SD - 85MM   60 UNIDADE              -                  -    

630 LUVA PVC SD 110MM   50 UNIDADE              -                  -    

631 LUVA PVC SR DE 25X3/4"   60 UNIDADE              -                  -    

632 LUVA PVC SR DE 32X1"   40 UNIDADE              -                  -    

633 LUVA PVC CORRER DE 20MM   50 UNIDADE              -                  -    

634 LUVA PVC CORRER DE 25MM   40 UNIDADE              -                  -    

635 LUVA PVC CORRER DE 32MM   60 UNIDADE              -                  -    

636 LUVA PVC CORRER DE 40MM   50 UNIDADE              -                  -    

637 LUVA PVC CORRER DE 75MM   50 UNIDADE              -                  -    

638 LUVA PVC CORRER DE 85MM   60 UNIDADE              -                  -    

639 LUVA PVC CORRER DE 110MM   50 UNIDADE              -                  -    

640 MANGOTE RYLBRUN PRO DE 2"   138 METRO                -                  -    

641 MANGOTE RYLBRUN PRO DE 3"   680 METRO                -                  -    

642 NIPLE GALVANIZADO DE 1 1/4"   15 UNIDADE              -                  -    

643 NIPLE GALVANIZADO DE 1 1/2"   20 UNIDADE              -                  -    

644 NIPLE GALVANIZADO DE 2"   25 UNIDADE              -                  -    

645 NIPLE GALVANIZADO DE 2 1/2"   15 UNIDADE              -                  -    

646 NIPLE DUPLO GALVANIZADO DE 3"   30 UNIDADE              -                  -    

647 
PARAFUSO PLÁSTICO PARA CAIXA ACOPLADA 
DE VASO ACOPLADO 

  20 PAR                  -                  -    

648 PÊNDULO SUSPENSO   50 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

17 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

649 PIA DE LOUÇA COM COLUNA   10 UNIDADE              -                  -    

650 REGISTRO ESFERA METAL DE 1 1/2"   20 UNIDADE              -                  -    

651 REGISTRO ESFERA METAL DE 2"   40 UNIDADE              -                  -    

652 REGISTRO ESFERA METAL DE 2 1/2"   20 UNIDADE              -                  -    

653 REGISTRO ESFERA METAL 3"   20 UNIDADE              -                  -    

654 REGISTRO ESFERA METAL DE 4"   30 UNIDADE              -                  -    

655 REGISTRO PVC SD DE 20MM   50 UNIDADE              -                  -    

656 REGISTRO PVC SD DE 40MM   30 UNIDADE              -                  -    

657 REGISTRO PVC SD DE 50MM   50 UNIDADE              -                  -    

658 REGISTRO PVC SD 60MM   50 UNIDADE              -                  -    

659 REGISTRO PVC SD DE 75MM   30 UNIDADE              -                  -    

660 REGISTRO PVC SD DE 85MM   30 UNIDADE              -                  -    

661 REGISTRO PVC SD DE 110MM   60 UNIDADE              -                  -    

662 REPARO UNIVERSAL PARA REGISTRO DE METAL   20 UNIDADE              -                  -    

663 TÊ PVC SD 32 MM   50 UNIDADE              -                  -    

664 TE PVC SD - 40MM   40 UNIDADE              -                  -    

665 TÊ PVC SD DE 75MM   20 UNIDADE              -                  -    

666 TE PVC SD - 85MM   20 UNIDADE              -                  -    

667 TERMINAL OLHAL DE 2,5MM   100 UNIDADE              -                  -    

668 TERMINAL OLHAL DE 04 A 06MM   100 UNIDADE              -                  -    

669 TERMINAL OLHAL DE 10MM   100 UNIDADE              -                  -    

670 TERMINAL OLHAL DE 16MM   50 UNIDADE              -                  -    

671 TERMINAL OLHAL DE 25MM   50 UNIDADE              -                  -    

672 TERMINAL OLHAL DE 35MM   50 UNIDADE              -                  -    

673 TERMINAL AGULHA DE 2,5MM   100 UNIDADE              -                  -    

674 TERMINAL OLHAL DE 04MM   100 UNIDADE              -                  -    

675 TERMINAL GARFO DE 2,5MM   100 UNIDADE              -                  -    

676 TERMINAL GARFO DE 04MM   100 UNIDADE              -                  -    

677 TORNEIRA NIQUELADA PARA LAVATÓRIO 1/2"   10 UNIDADE              -                  -    

678 TORNEIRA PLÁSTICA PRETA DE 1/2"   100 UNIDADE              -                  -    

679 TORNEIRA PLÁSTICA GIRATÓRIA DE 1/2"   15 UNIDADE              -                  -    

680 TUBO PVC ROSCAVEL 2"   50 UNIDADE              -                  -    

681 TUBO PVC ROSCAVÉL DE 1 1/4"   60 UNIDADE              -                  -    

682 TUBO PVC ROSCÁVEL DE 1 1/2"   60 UNIDADE              -                  -    

683 TUBO PVC SD DE 40MM   120 UNIDADE              -                  -    

684 TUBO PVC SD - 60MM.   180 UNIDADE              -                  -    

685 TUBO PVC SD DE 75MM   50 UNIDADE              -                  -    

686 TUBO PVC SD DE 85MM   40 UNIDADE              -                  -    

687 TUBO PVC SD DE 110MM   50 UNIDADE              -                  -    

688 UNIÃO GALVANIZADA 1 1/4"   15 UNIDADE              -                  -    

689 UNIÃO GALVANIZADA DE 1 1/2"   15 UNIDADE              -                  -    

690 UNIÃO GALVANIZADA DE 2 1/2"   10 UNIDADE              -                  -    

691 UNIÃO GALVANIZADA DE 2"   25 UNIDADE              -                  -    

692 UNIÃO GALVANIZADA DE 3"   20 UNIDADE              -                  -    

693 UNIÃO PVC SD DE 20MM   20 UNIDADE              -                  -    

694 UNIÃO PVC SD DE 25MM   20 UNIDADE              -                  -    

695 UNIÃO PVC SD DE 32MM   15 UNIDADE              -                  -    

696 UNIÃO PVC SD DE 40MM   15 UNIDADE              -                  -    

697 UNIÃO PVC SD DE 50MM   30 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

18 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

698 UNIÃO PVC SD DE 60MM   40 UNIDADE              -                  -    

699 UNIÃO PVC SD DE 75MM   20 UNIDADE              -                  -    

700 UNIÃO PVC SD DE 85MM   20 UNIDADE              -                  -    

701 UNIÃO PVC SD DE 110MM   30 UNIDADE              -                  -    

702 VÁLVULA RETENÇÃO HORIZONTAL METAL DE 2"   20 UNIDADE              -                  -    

703 VÁLVULA RETENÇÃO HORIZONTAL METAL DE 3"   15 UNIDADE              -                  -    

704 
VÁLVULA RETENÇÃO VERTICAL METAL 
(MARACA) DE 3" 

  10 UNIDADE              -                  -    

705 VALVULA PLÁSTICA PARA LAVATORIO DE 75G   50 UNIDADE              -                  -    

706 VASO SANITÁRIO COMUM BRANCO   20 UNIDADE              -                  -    

707 
CAIXA D'ÁGUA EM POLIETILENO DE 1000 LITROS 
CO TAMPA 

  200 UNIDADE              -                  -    

708 
CAIXA D'ÁGUA EM POLIETILENO DE 5.000 LITROS 
COM TAMPA 

  140 UNIDADE              -                  -    

709 
CAIXA D'ÁGUA EM POLIETILENO DE 7.500 LITROS 
COM TAMPA 

  60 UNIDADE              -                  -    

710 
CAIXA D'ÁGUA EM POLIETILENO DE 10.000 
LITROS COM TAMPA 

  80 UNIDADE              -                  -    

711 
CAIXA D'ÁGUA EM POLIETILENO DE 15.000 
LITROS COM TAMPA 

  40 UNIDADE              -                  -    

712 
CAIXA D'ÁGUA EM POLIETILENO DE 20.000 
LITROS COM TAMPA 

  38 UNIDADE              -                  -    

713 BRAÇADEIRA SEM FIM DE 1/2".   50 UNIDADE              -                  -    

714 PARAFUSO CABEÇA FRANCÊS DE 5/16" X 9"   200 UNIDADE              -                  -    

715 PARAFUSO CABEÇA FRANÇES DE 3/8" X 6.1/2".   200 UNIDADE              -                  -    

716 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/8" 
X 2.1/2" 

  200 UNIDADE              -                  -    

717 
PARAFUSO SEXTAVADO ROSCA PARCIAL DE 3/8" 
X 4" 

  200 UNIDADE              -                  -    

718 PREGO DE 1"X16"   20 UNIDADE              -                  -    

719 
TINTA ESMALTE SINTETICA GALÃO DE 3,6 
LITROS 

  60 GALÃO                -                  -    

720 
TORNEIRA DE BOIA PARA CAIXA D'ÁGUA DE 
1/2"X3/4" 

  10 UNIDADE              -                  -    

721 
VASO SANITÁRIO COM CAIXA ACOPLADA 
BRANCO 
Especificação: de 75g 

  15 UNIDADE              -                  -    

722 
TAMPA DE CAIXA D'AGUA DE 5.000L 
Especificação: POLIETILENO 

  10 UNIDADE              -                  -    

723 TAMPA DE CAIXA D'AGUA DE 7.500L POLIETILENO   10 UNIDADE              -                  -    

724 
TAMPA DE CAIXA D'AGUA DE 10.000L 
POLIETILENO 

  10 UNIDADE              -                  -    

725 TAMPA DE CAIXA D'AGUA DE 15.000L   10 UNIDADE              -                  -    

726 
ROLO DE LÃ 09 CM 
Especificação: COM CABO 

  20 UNIDADE              -                  -    

727 ROLO DE LÃ 15CM COM CABO   40 UNIDADE              -                  -    

728 FURADEIRA COMMANDRIL DE ATÉ 1" 127VOLTS   6 UNIDADE              -                  -    

729 
FURADEIRA PORTÁTIL COM BATERIA (M) 
Especificação: 127 VOLTS 

  3 UNIDADE              -                  -    

730 PLAINA ELÉTRICA PORTÁTIL 127VOLTS   3 UNIDADE              -                  -    

731 
SERRA CIRCULAR ELÉTRICA PARA MÁRMORE 
110VOLTS 

  2 UNIDADE              -                  -    

732 TRITURADOR DE GALHOS   1 UNIDADE              -                  -    

733 BALANÇA ATÉ 500KG   1 UNIDADE              -                  -    

734 BOMBA DE GRAXA DE 7 KG   5 UNIDADE              -                  -    

735 
BOMBA PROPULSORA PNEUMÁTICA 
CAPACIDADE DE 20L 

  1 UNIDADE              -                  -    

736 
BOMBA ROTATIVA DE ÓLEO CAPACIDADE DE 20 
LITROS 

  1 UNIDADE              -                  -    

737 
BOMBA DE TRANSFRÊNCIA DE COMBUSTIVEL DE 
12VOLTS 

  2 UNIDADE              -                  -    

738 TALHA (G)   1 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

19 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

739 TALHADEIRA (G)   5 UNIDADE              -                  -    

740 TALHADEIRA (P)   5 UNIDADE              -                  -    

741 TORQUÍMETRO DE ESTALO DE 01KG A 15KG   2 UNIDADE              -                  -    

742 
SERRA ELÉTRICA MANUAL INDUSTRIAL 
Especificação: 110VOLTS 

  3 UNIDADE              -                  -    

743 
MACACO HIDRÁULICO TIPO GARRAFA DE 12 
TONELADAS 

  2 UNIDADE              -                  -    

744 
MACACO HIDRÁULICO TIPO GARRAFA DE 15 
TONELADAS 

  2 UNIDADE              -                  -    

745 
MACACO. HIDRÁULICO TIPO GARRAFA DE 30 
TONELADAS 

  2 UNIDADE              -                  -    

746 
MACACO. HIDRÁULICO TIPO GARRAFA DE 40 
TONELADAS 

  2 UNIDADE              -                  -    

747 
MACACO HIDRÁULICO PARA ACOPLAR CAIXA DE 
MARCHA 

  2 UNIDADE              -                  -    

748 
BOMBA SUBMERSA DE 2CV COM 10 ESTÁGIOS 
DE 220V TRIFASE DE 1 1/2" DE SAÍDA 

  20 UNIDADE              -                  -    

749 
BOMBA SUBMERSA DE 5CV COM 18 ESTÁGIOS 
DE 220/380V TRIFASE DE 2" DE SAÍDA 

  20 UNIDADE              -                  -    

750 
BOMBA SUBMERSA DE 8CV COM 22 ESTÁGIOS 
DE 220/380V TRIFASE DE 2" DE SAÍDA 

  5 UNIDADE              -                  -    

751 
BOMBA SUBMERSA DE 15CV COM 14 ESTÁGIOS 
DE 220/380V TRIFASE DE 2 1/2" DE SAÍDA 

  4 UNIDADE              -                  -    

752 
BOMBA SUBMERSA DE 13CV COM 13 ESTÁGIOS 
DE 220V TRIFASE DE 2. 12" DE SAÍDA 

  3 UNIDADE              -                  -    

753 
BOMBA SUBMERSA DE 20CV COM 09 ESTÁGIOS 
DE 220/380V TRIFASE DE 3.0" DE SAÍDA 

  2 UNIDADE              -                  -    

754 
BOMBA SUBMERSA DE 20CV COM 10 ESTÁGIOS 
DE 220/380V TRIFASE DE 3.0" DE SAÍDA 

  2 UNIDADE              -                  -    

755 
BOMBA SUBMERSA DE 12CV COM 12 ESTÁGIOS 
DE 220/380V TRIFASE DE 2 1/2" DE SAÍDA 

  2 UNIDADE              -                  -    

756 
BOMBA SUBMERSA DE 30CV COM 13 ESTÁGIOS 
DE 220/380V TRIFASE DE 3.0" DE SAÍDA 

  4 UNIDADE              -                  -    

757 
BOMBA MULTI ESTÁGIO DE 220/380V TRIFASE DE 
3.0" DE SAÍDA 

  2 UNIDADE              -                  -    

758 FITA ISOLANTE (20 METROS)   420 UNIDADE              -                  -    

759 LÂMPADA DE LUZ MISTA ATÉ 45 W   700 UNIDADE              -                  -    

760 LÂMPADA ECONÔMICA DE 21W   700 UNIDADE              -                  -    

761 LÂMPADA ECONÔMICA DE 26 W   700 UNIDADE              -                  -    

762 
QUADRO ELÉTRICO MONOFÁSICO PADRÃO 
COMPLETO 

  200 UNIDADE              -                  -    

763 
TOMADA DUPLA 
Especificação: TOMADA DUPLA 10a 20a CAIXA 
SOBREPOR EXTERNO 

  250 UNIDADE              -                  -    

764 TOMADA 2P + T PAD. BR   100 UNIDADE              -                  -    

765 FITA AUTO FUSÃO DE 10 METROS   300 UNIDADE              -                  -    

766 ARMAÇÃO SECUNDARIA COM 1 ESTRIBO   100 UNIDADE              -                  -    

767 BASE PARA RELÉ 127V / 220V   2000 UNIDADE              -                  -    

768 BOCAL PLAFONIER EM PORCELANA E27 BRANCO   1200 UNIDADE              -                  -    

769 BOCAL EM PORCELONA E40   250 UNIDADE              -                  -    

770 
BRAÇO PARA LUMINÁRIA COM ENCAIXE DE 
34MM2 CURVO COM02 FUROS GALVANIZADO DE 
02 METROS 

  700 UNIDADE              -                  -    

771 BRAÇO MÉDIO PARALUMINÁRIA E27   2000 UNIDADE              -                  -    

772 CABO DE ALUMÍNIO DE 4 X 16MM2   8000 METRO                -                  -    

773 CABO DE ALUMÍNIO DE 2 X 10MM2   5000 METRO                -                  -    

774 CABO DE ALUMINIO DE 3X16MM2   6000 METRO                -                  -    

775 CABO DE ALUMÍNIO DE 4 X 25MM2   4000 METRO                -                  -    

776 CABO DE ALUMINIO DE 4X30MM2.   1000 METRO                -                  -    

777 CABO DE ALUMINIO DE 4X35MM2   1000 METRO                -                  -    

778 CABO FLEXÍVEL DE 2,5MM2   100 PEÇA                 -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

20 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

779 CABO FLEXÍVEL DE 4,0MM2   50 PEÇA                 -                  -    

780 CABO FLEXÍVEL DE 6,0 MM2   50 PEÇA                 -                  -    

781 CABO FLEXIVEL DE 10MM²   100 PEÇA                 -                  -    

782 CABO MALEÁVEL DE 16MM2   10 PEÇA                 -                  -    

783 CABO PP MALEAVEL DE 2 X 6,00MM2   2000 METRO                -                  -    

784 CABO PP MALEAVEL DE 2 X 10MM2   2000 METRO                -                  -    

785 CABO PP MALEAVEL DE 3 X 4,0MM2   2000 UNIDADE              -                  -    

786 CABO PP MALEAVEL DE 3 X 6,0MM2   2000 METRO                -                  -    

787 CABO PP MALEAVEL DE 3 X 10MM2   2000 METRO                -                  -    

788 CABO PP MALEAVEL DE 3 X 25MM2   2000 METRO                -                  -    

789 CABO PP MALEAVEL DE 3 X 16MM2   2000 METRO                -                  -    

790 CABO TRANÇADO DE 2,5MM2   40 UNIDADE              -                  -    

791 CABO TRANÇADO 2 X 2,5MM2.   40 PEÇA                 -                  -    

792 CABO TRANÇADO DE 2 X 4,0MM²   40 PEÇA                 -                  -    

793 
CONECTOR PERFURANTE ISOLADO TIPO 
10.70MM2 

  1000 UNIDADE              -                  -    

794 
CONECTOR PERFURANTE ISOLADO TIPO 
10,95MM2 

  800 UNIDADE              -                  -    

795 
CONECTOR PERFURANTE ISOLADO TIPO 
16.95MM2 

  800 UNIDADE              -                  -    

796 
CONECTOR PERFURANTE ISOLADO TIPO 
16.120MM2 

  800 UNIDADE              -                  -    

797 CABO PP MALEAVEL DE 2 X 4,0MM2   2000 UNIDADE              -                  -    

798 
CONECTOR PERFURANTE ISOLADO TIPO 
16.150MM2 

  300 UNIDADE              -                  -    

799 
CONECTOR PERFURANTE ISOLADO TIPO 
25.120MM2 

  300 UNIDADE              -                  -    

800 CONECTOR PARALELO 1 PARAFUSO   300 UNIDADE              -                  -    

801 
DIJUNTOR UNIPOLAR DE 15A 
Especificação: DIN 

  50 UNIDADE              -                  -    

802 
DIJUNTOR UNIPOLAR DE 20A 
Especificação: DIN 

  80 UNIDADE              -                  -    

803 
DISJUNTOR UNIPOLAR DE 25 AMPERES 
Especificação: DIN 

  50 UNIDADE              -                  -    

804 
DISJUNTOR UNIPOLAR DE 30 AMPERES 
Especificação: DIN 

  40 UNIDADE              -                  -    

805 
DISJUNTOR UNIPOLAR DE 35 AMPERES 
Especificação: DIN 

  40 UNIDADE              -                  -    

806 
DIJUNTOR UNIPOLAR DE 40 AMPERES  
Especificação: DIN 

  40 UNIDADE              -                  -    

807 
DIJUNTOR BIPOLAR DE 20 AMPERES 
Especificação: DIN 

  50 UNIDADE              -                  -    

808 
DIJUNTOR BIPOLAR DE 25 AMPERES 
Especificação: DIN 

  50 UNIDADE              -                  -    

809 
DIJUNTOR BIPOLAR DE 30 AMPERES 
Especificação: DIN 

  50 UNIDADE              -                  -    

810 
DIJUNTOR BIPOLAR DE 35 AMPERES 
Especificação: DIN 

  50 UNIDADE              -                  -    

811 
DIJUNTOR BIPOLAR DE 40 AMPERES 
Especificação: DIN 

  30 UNIDADE              -                  -    

812 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 25 AMPERES 
 DIN 

  20 UNIDADE              -                  -    

813 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 30 AMPERES 
Especificação: DIN 

  20 UNIDADE              -                  -    

814 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 35 AMPERES 
Especificação: DIN 

  20 UNIDADE              -                  -    

815 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 40 AMPERES 
Especificação: DIN 

  50 UNIDADE              -                  -    

816 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 45 AMPERES 
 Especificação: DIN 

  30 UNIDADE              -                  -    

817 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 50 AMPERES 
Especificação: DIN 

  30 UNIDADE              -                  -    

818 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 60 AMPERES 
Especificação: DIN 

  50 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

21 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

819 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 70 AMPERES 
Especificação: DIN 

  30 UNIDADE              -                  -    

820 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 90 AMPERES 
Especificação: DIN 

  40 UNIDADE              -                  -    

821 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 100 AMPERES 
Especificação: DIN 

  30 UNIDADE              -                  -    

822 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 125 AMPERES 
Especificação: DIN 

  20 UNIDADE              -                  -    

823 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 150 AMPERES 
Especificação: DIN 

  20 UNIDADE              -                  -    

824 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 200 AMPERES 
Especificação: DIN 

  10 UNIDADE              -                  -    

825 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 250 AMPERES 
Especificação: DIN 

  10 UNIDADE              -                  -    

826 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 40 AMPERES 
Especificação: NOFUSE 

  20 UNIDADE              -                  -    

827 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 50 AMPERES 
Especificação: NOFUSE 

  20 UNIDADE              -                  -    

828 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 60 AMPERES 
Especificação: NOFUSE 

  20 UNIDADE              -                  -    

829 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 70 AMPERES 
Especificação: NOFUSE 

  20 UNIDADE              -                  -    

830 DIJUNTOR TRIPOLAR 90 A   20 UNIDADE              -                  -    

831 
DIJUNTOR TRIPOLAR 100 AMPERES 
Especificação: NOFUSE 

  15 UNIDADE              -                  -    

832 
DISJUNTOR TRIPOLAR 125 AMPERES 
Especificação: NOFUSE 

  15 UNIDADE              -                  -    

833 
DIJUNTOR TRIPOLAR DE 150 AMPERES 
Especificação: NOFUSE 

  15 UNIDADE              -                  -    

834 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 200 AMPERES 
Especificação: NOFUSE 

  15 UNIDADE              -                  -    

835 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 250 AMPERES 
Especificação: NOFUSE 

  15 UNIDADE              -                  -    

836 
DISJUNTOR UNIPOLAR 15 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  40 UNIDADE              -                  -    

837 
DISJUNTOR UNIPOLAR DE 20 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  40 UNIDADE              -                  -    

838 
DISJUNTOR UNIPOLAR DE 25 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  40 UNIDADE              -                  -    

839 
DISJUNTOR UNIPOLAR DE 30 AMPERES 
Especificação: NEMA  

  40 UNIDADE              -                  -    

840 
DISJUNTOR UNIPOLAR DE 35 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  40 UNIDADE              -                  -    

841 
DISJUNTOR UNIPOLAR DE 40 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  40 UNIDADE              -                  -    

842 
DISJUNTOR BIPOLAR DE 20 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    

843 
DISJUNTOR BIPOLAR 25 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    

844 
DISJUNTOR BIPOLAR 30 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    

845 
DISJUNTOR BIPOLAR 35 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    

846 
DISJUNTOR BIPOLAR 40 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    

847 
DISJUNTOR BIPOLAR 50 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    

848 
DISJUNTOR BIPOLAR DE 60 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    

849 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 25 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  10 UNIDADE              -                  -    

850 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 30 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  10 UNIDADE              -                  -    

851 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 35 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  10 UNIDADE              -                  -    

852 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 40 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    

853 
DISJUNTOR TRIPOLAR 45 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

22 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

854 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 50 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    

855 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 60 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    

856 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 70 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    

857 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 90 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    

858 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 100 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  20 UNIDADE              -                  -    

859 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 125 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  15 UNIDADE              -                  -    

860 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 150 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  10 UNIDADE              -                  -    

861 
DISJUNTOR TRIPOLAR 200 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  15 UNIDADE              -                  -    

862 
DISJUNTOR TRIPOLAR DE 250 AMPERES 
Especificação: NEMA 

  10 UNIDADE              -                  -    

863 ISOLADOR TIPO ROLDANA 72 X 72 MM   100 UNIDADE              -                  -    

864 LÂMPADA COMPACTA DE 45W X 127V   2000 UNIDADE              -                  -    

865 LÂMPADA COMPACTA DE 46W X127V   875 UNIDADE              -                  -    

866 LÂMPADA COMPACTA DE 60W X 127V   800 UNIDADE              -                  -    

867 LÂMPADA COMPACTA DE 80W X 220V E27   100 UNIDADE              -                  -    

868 
LÂMPADA VAPOR METALICO TUBULAR DE 70W X 
220V E27 

  2000 UNIDADE              -                  -    

869 
LÂMPADA VAPOR METÁLICO TUBULAR DE 150W 
X 220V E40 

  200 UNIDADE              -                  -    

870 
LÂMPADA VAPOR METALICO TUBULAR DE 250W 
X 220V E40 

  300 UNIDADE              -                  -    

871 
LÂMPADA VAPOR METALICO TUBULAR DE 400W 
X 220V E40 

  150 UNIDADE              -                  -    

872 LÂMPADA MISTA DE 160W X 220V OVOIDE E27   100 UNIDADE              -                  -    

873 
LÂMPADA VAPOR METALICO TUBULAR DE 100W 
X 220V E27 

  200 UNIDADE              -                  -    

874 LÂMPADA MISTA DE 250W X 220V E27   100 UNIDADE              -                  -    

875 LUMINARIA ABERTA BOCAL E27   2000 UNIDADE              -                  -    

876 
RELÉ FOTOELÉTRICO DE 220V COM 03 PINOS 
PARA BASE 

  2000 UNIDADE              -                  -    

877 REATOR VAPOR METALICO DE 70W X 220V   2000 UNIDADE              -                  -    

878 REATOR VAPOR METALICO DE 100W X 220V   200 UNIDADE              -                  -    

879 REATOR VAPOR METALICO DE 150W X 220V   200 UNIDADE              -                  -    

880 REATOR VAPOR METALICO DE 250W X 220V   300 UNIDADE              -                  -    

881 REATOR VAPOR METALICO DE 400W X 220V   150 UNIDADE              -                  -    

882 
PARAFUSO GALVANIZADO PARAPOSTE DE 
CONCRETO COMPLETO COMPORCA E ARRUELA 
DE 16 X 150MM 

  400 UNIDADE              -                  -    

883 
PARAFUSO GALVANIZADO PARAPOSTE DE 
CONCRETO COMPLETO COMPORCA E ARRUELA 
DE 16 X 200MM 

  250 UNIDADE              -                  -    

884 
PARAFUSO GALVANIZADO PARAPOSTE DE 
CONCRETO COMPLETO COMPORCA E ARRUELA 
DE 16 X 250MM 

  600 UNIDADE              -                  -    

885 
PARAFUSO GALVANIZADO PARAPOSTE DE 
CONCRETO COMPLETO COMPORCA E ARRUELA 
DE 16 X 300MM 

  600 UNIDADE              -                  -    

886 
PARAFUSO GALVANIZADO PARAPOSTE DE 
CONCRETO COMPLETO COMPORCA E ARRUELA 
DE 16 X 350MM 

  100 UNIDADE              -                  -    

887 
EXTENÇÃO ELÉTRICA DE 20METROS COM TRÊS 
TOMADAS 

  4 UNIDADE              -                  -    

888 EXTENÇÃO ELÉTRICA DE 50 METROS CABO PP   4 UNIDADE              -                  -    

889 FILTRO DE LINHA DE 5 METROS COM 3 TOMADAS   5 UNIDADE              -                  -    

890 CABO COBRE MALEAVEL 6,0MM Nº 08   10000 METRO                -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

23 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

891 CABO COBRE MALEAVEL - 2,5MM Nº 12.   10000 METRO                -                  -    

892 
CABO DE 4,00M 
Especificação: PEÇA DE 100 METROS 

  100 PEÇA                 -                  -    

893 CABO FLEX. 1.5 (14) C 100 METROS   100 PEÇA                 -                  -    

894 CABO FLEX. 2.5 (12) COM 100 METROS   100 PEÇA                 -                  -    

895 CABO PP MALEÁVEL 3 X 16MM.   500 METRO                -                  -    

896 CABO PP FLEXIVEL DE 3 X 25MM.   600 METRO                -                  -    

897 CABO PP MALEÁVEL 3 X 2.5MM.   600 METRO                -                  -    

898 CHAVE AUT/MAN   10 UNIDADE              -                  -    

899 CONTACTORA DE 20 AMPERES 220V.   10 UNIDADE              -                  -    

900 CONTACTORA DE 35 AMPERES 220V.   10 UNIDADE              -                  -    

901 CONTACTORA DE 60 AMPERES 220V.   10 UNIDADE              -                  -    

902 CONTACTORA DE 80 AMPERES 220V.   10 UNIDADE              -                  -    

903 CONTACTORA DE 100 AMPERES 220V.   10 UNIDADE              -                  -    

904 CONTACTORA DE 150 AMPERES 220V.   10 UNIDADE              -                  -    

905 CONTACTORA DE 200 AMPERES 220V.   10 UNIDADE              -                  -    

906 CONTACTORA DE 250 AMPERES 220V.   10 UNIDADE              -                  -    

907 DISJUNTOR DIN 02 AMPERES MONOFÁSICO   20 UNIDADE              -                  -    

908 DISJUNTOR DIN 06 AMPERES MONOFÁSICO   20 UNIDADE              -                  -    

909 DISJUNTOR DIN 16 AMPERES MONOFÁSICO   20 UNIDADE              -                  -    

910 DISJUNTOR DIN 20 AMPERES MONOFÁSICO   20 UNIDADE              -                  -    

911 DISJUNTOR TRIPOLAR DE 120A   5 UNIDADE              -                  -    

912 
FUSÍVEL CARTUCHO TIPO FACA DE 60 AMPERES 
X 250V CONTATO EM LATÃO 

  20 UNIDADE              -                  -    

913 FUSÍVEL CARTUCHO TIPO FACA DE 100A X 250V   20 UNIDADE              -                  -    

914 FUSÍVEL CARTUCHO TIPO FACA DE 200A X 250V   20 UNIDADE              -                  -    

915 FUSÍVEL DIAZED 4A X 500V   15 UNIDADE              -                  -    

916 FUSÍVEL DIAZED 30A X 500V   20 UNIDADE              -                  -    

917 FUSÍVEL DIAZED 35A X 500V   20 UNIDADE              -                  -    

918 FUSÍVEL DIAZED 50A X 500V   20 UNIDADE              -                  -    

919 FUSÍVEL RETARDADO NH 50A X 500V   25 UNIDADE              -                  -    

920 FUSÍVEL RETARDADO NH 63A X 500V   35 UNIDADE              -                  -    

921 
PAINEL DE COMANDO MODELO CCA/S4 380V 
TRIFÁSICO 30CV 

  5 UNIDADE              -                  -    

922 
PAINEL DE COMANDO MODELO CCA/S4 220V 
TRIFÁSICO 20CV 

  4 UNIDADE              -                  -    

923 
PAINEL DE COMANDO MODELO CPD/T2 220V 
TRIFÁSICO 12CV 

  4 UNIDADE              -                  -    

924 
PAINEL DE COMANDO MODELO CPD/T2 220V 
TRIFÁSICO 15CV 

  3 UNIDADE              -                  -    

925 
PAINEL DE COMANDO MODELO CPD/T2 220V 
TRIFÁSICO 13CV 

  3 UNIDADE              -                  -    

926 
PAINEL DE COMANDO MODELO CPD4/T2 220V 
TRIFÁSICO 08CV 

  4 UNIDADE              -                  -    

927 
PAINEL DE COMANDO MODELO CPD4/T2 220V 
TRIFÁSICO 05CV 

  20 UNIDADE              -                  -    

928 
PAINEL DE COMANDO MODELO CPD/T2 220V 
TRIFÁSICO 02CV 

  20 UNIDADE              -                  -    

929 PARA RAIO   20 UNIDADE              -                  -    

930 
RELÉ CONTROLADOR DE NÍVEL PNPNS 220VCA 
50/60HZ 

  40 UNIDADE              -                  -    

931 RELÉ DE TEMPO 220VCA   30 UNIDADE              -                  -    

932 RELÉ FALTA DE FASE 220VCA   30 UNIDADE              -                  -    

933 RELÉ SOBRECARGA 07 A 15 AMPERES 220V   10 UNIDADE              -                  -    

934 RELÉ SOBRECARGA 10 A 25 AMPERES 220V   10 UNIDADE              -                  -    

935 RELÉ SOBRECARGA 20 A 40 AMPERES 220V   10 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

24 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

936 RELÉ SOBRECARGA 35 A 70 AMPERES 220V   10 UNIDADE              -                  -    

937 RELÉ SOBRECARGA 65 A 90 AMPERES 220V   10 UNIDADE              -                  -    

938 RELÉ SOBRECARGA 85 A 120 AMPERES 220V   10 UNIDADE              -                  -    

939 VOLTÍMETRO DE 0 A 600V   10 UNIDADE              -                  -    

940 VOLTÍMETRO DE 0 A 500V   10 UNIDADE              -                  -    

941 EXTENSÃO LONGA ENCAIXE 1/2".   4 UNIDADE              -                  -    

942 EXTENSÃO CURTA DE ENCAIXE DE 1/2"   4 UNIDADE              -                  -    

943 EXTENSÃO CURTA ENCAIXE DE 3/4"   2 UNIDADE              -                  -    

944 
BOTA DE BORRACHA PRETA Nº 38 
Especificação: CANO CURTO 

  10 PAR                  -                  -    

945 
BOTA DE BORRACHA PRETA Nº 39 
Especificação: CANO CURTO 

  10 PAR                  -                  -    

946 
BOTA DE BORRACHA PRETA Nº 40 
Especificação: CANO CURTO 

  10 PAR                  -                  -    

947 
BOTA DE BORRACHA PRETA Nº 41 
Especificação: CANO CURTO 

  10 PAR                  -                  -    

948 
BOTA DE BORRACHA PRETA Nº 43 
Especificação: CANO CURTO 

  10 PAR                  -                  -    

949 
BOTA DE BORRACHA PRETA Nº 42 
Especificação: CANO CURTO 

  10 UNIDADE              -                  -    

950 LUVA DE PROCEDIMENTO COM100 UND TAM. M.   5 PAR                  -                  -    

951 LANTERNA GRANDE - 3 ELEMENTOS.   6 UNIDADE              -                  -    

952 CINTO DE GUARNIÇÃO   63 UNIDADE              -                  -    

953 CINTO TIPO CADARÇO COM FIVELAS   60 UNIDADE              -                  -    

954 
MASCARA RESPIRADOR SEMI FACIAL COM 
FILTRO 

  12 UNIDADE              -                  -    

955 
LUVA TRICOTADA EM FIO SPECTRA ALTA 
RESISTÊNCIA A CORTES AMBIDESTRA 

  12 PAR                  -                  -    

956 
CINTO DE RESGATES CINTURÃO DE 
SEGURANÇA PARA RESGATES EM ALTURA 

  3 UNIDADE              -                  -    

957 CORDA EM NYLON TRANÇADA 10MM   100 METRO                -                  -    

958 
FITA ZEBRADA - RL 

Especificação: cor laranja e branco 
  5 UNIDADE              -                  -    

959 
BOTA EMBORRACHADA CANO LONGO BRANCA 
Nº 37 

  15 PAR                  -                  -    

960 CADEADO DE 50 MM   40 UNIDADE              -                  -    

961 PERNEIRA - PAR   5 UNIDADE              -                  -    

962 

CAPACETE PARA MOTOCICLETA Nº 58 
COMVISIERA AUTOMÁTICA 
Especificação: com botão de acionamento automático 
da viseira 

  1 UNIDADE              -                  -    

963 

CAPACETE PARA MOTOCICLETA Nº60 COM 
VISEIRA AUTOMÁTICA 
Especificação: com botão de acionamento automático 
da viseira, cor branca 

  3 UNIDADE              -                  -    

964 

KIT DE EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO 
INDIVIDUAL 
Especificação: EPI- para aplicação de defensivos 
agrícolas, composto de viseira, boné árabe, máscara 
com respirador, luvas borracha nitrílica, avental 
impermeável, jaleco e calça em tecido hidro-
repelente, e botas impermeáveis branca 

  4 KIT                  -                  -    

965 

LUVA DE MALHA EMBORRACHADA VERDE 
Especificação: Luvas com suporte têxtil e 
revestimento em látex. - Indicação de uso: Manuseio 
de objetos ou ferramentas que causam escoriações 
e/ou perfurações. - Principais Atributos: Mobilidade e 
resistência à perfuração de objetos pontiagudos em 
ambientes secos ou úmidos. 

  50 PAR                  -                  -    

966 PORTA CADEADO DE 5" COM PARAFUSO   20 UNIDADE              -                  -    

967 
AVENTAL DE RASPA CONFECCIONADO EM 
COURO 

  3 UNIDADE              -                  -    

968 CAPA DE CHUVA AMARELA TAM. G   80 UNIDADE              -                  -    

969 CAPACETE COM JUGULAR DE SEGURANÇA   80 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

25 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

970 BOTA Nº 38 - SEM BIQUEIRA   30 PAR                  -                  -    

971 BOTA Nº 39 - SEM BIQUEIRA   40 PAR                  -                  -    

972 BOTA Nº 40 - SEM BIQUEIRA   40 PAR                  -                  -    

973 BOTA Nº 41 - SEM BIQUEIRA   35 PAR                  -                  -    

974 BOTA Nº 42 - SEM BIQUEIRA    30 PAR                  -                  -    

975 BOTA Nº 43 - SEM BIQUEIRA    30 PAR                  -                  -    

976 
BOTA DE PVC BRANCA Nº 37 
Especificação: CANO CURTO 

  3 PAR                  -                  -    

977 
BOTA DE PVC BRANCA Nº 39 
Especificação: CANO CURTO 

  3 PAR                  -                  -    

978 
BOTA DE PVC BRANCA Nº 41 
Especificação: CANO CURTO 

  3 PAR                  -                  -    

979 LENTE ESCURA PARA SOLDA Nº 12   20 UNIDADE              -                  -    

980 LENTE BRANCA PARA SOLDA Nº 12   20 UNIDADE              -                  -    

981 LUVA DE ALGODÃO (PAR)   200 PAR                  -                  -    

982 LUVA DE COBERTURA TAMANHO GRANDE   10 PAR                  -                  -    

983 
LUVA DE RASPÁ DE COURO - CANO LONGO - 
REFORÇADA 

  100 PAR                  -                  -    

984 LUVA DE RASPAR DE COURO - CANO CURTO   100 UNIDADE              -                  -    

985 
LUVA ISOL. PARA ALTA TENSÃO 10 KVA 
Especificação: para 7.500 volts - tam. (G) 

  5 PAR                  -                  -    

986 LUVA ISOL. PARA ALTA TENSÃO 20KVA   5 PAR                  -                  -    

987 LUVA EMBORRACHADA PARA LIMPEZA TAM: P.   12 PAR                  -                  -    

988 LUVA EMBORRACHADA PARA LIMPEZA TAM: G   12 PAR                  -                  -    

989 MANGOTE DE RASPA - EM COURO   4 UNIDADE              -                  -    

990 MÁSCARA PARA SOLDA   1 UNIDADE              -                  -    

991 
MÁSCARA RESPIRATÓRIA DESCARTÁVEL COM 
VÁLVULA 

  700 UNIDADE              -                  -    

992 MÁSCARA RESPIRATÓRIA SEMI FACIL DE GASES   10 UNIDADE              -                  -    

993 PROTETOR AUDITIVO EM SILICONE   60 PAR                  -                  -    

994 PROTETOR SOLAR FPS 50 - 120ML   200 FRASCO               -                  -    

995 BONÉ COM ABA FRONTAL E LATERAIS   30 UNIDADE              -                  -    

996 
CONE DE SINALIZAÇÃO ZEBRADO NAS CORES 
LARANJA E BRANCO - TAM: 75CM 

  20 UNIDADE              -                  -    

997 
CONE DE SINALIZAÇÃO ZEBRADO NAS CORES 
LARANJA E PRETO- TAM: 75CM 

  20 UNIDADE              -                  -    

998 CADEADO DE 25MM   15 UNIDADE              -                  -    

999 CADEADO DE 30MM   25 UNIDADE              -                  -    

1000 CADEADO DE 35MM   31 UNIDADE              -                  -    

1001 CADEADO DE 40MM   43 UNIDADE              -                  -    

1002 CADEADO DE 45MM   25 UNIDADE              -                  -    

1003 LONA AZUL 5M X 5M   7 PEÇA                 -                  -    

1004 LONA AZUL 6M X 6M   6 UNIDADE              -                  -    

1005 LONA PRETA 6 X 100M   10 METRO                -                  -    

1006 LONA PLÁSTICA PRETA 8 X 100M   10 ROLO                 -                  -    

1007 TENDA EM LONA DE VINIL -MEDINDO 10 X 10   2 UNIDADE              -                  -    

1008 
CAPACETE DE SEGURANÇA H-700 
Especificação: ABA FRONTAL COM SUSPENSÃO 
SIMPLES 3M 

  6 UNIDADE              -                  -    



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

26 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

1009 

KIT DE EPI'S 
Especificação: KIT COM: Óculos de Proteção 
Individual transparente, Capacete de Segurança ou 
Chapéu de proteção, bota enborrachada, protetor 
auricular (abafador de ruíno tipo concha), luvas 
emborrachadas (cano médio), avental de raspa 
confeccionado em PVC e uniformes (calça e camisa 
de mangas compridas na cor cinza). Obs: exceto os 
uniformes - demais equipamentos devem ser na cor 
branca ou amarela. 

  50 UNIDADE              -                  -    

1010 
TRENA LONGA COM FITA DE FIBRA DE VIDRO 
COM 50M 

  10 UNIDADE              -                  -    

1011 
BOCAL PLAFON TERMOP 60W 
Especificação: CONFORME ABNT 

  50 UNIDADE              -                  -    

1012 
CABO FLEXIVEL 2,5MM, PEÇA COM 100M 
Especificação: CONFORME ABNT 

  50 UNIDADE              -                  -    

1013 
CABO FLEXIVEL 4MMM, PEÇA COM100M 
Especificação: COM 100M X 2,5MM 

  20 PEÇA                 -                  -    

1014 
CABO FLEXIVEL 6MM, PEÇA COM 100M 
Especificação: COM 100M X 4MM 

  20 PEÇA                 -                  -    

1015 
CABO TRANÇADO 2 X 2,5MM 
Especificação: PEÇA COM 100 M (COM 100M X 
10MM) 

  20 PEÇA                 -                  -    

1016 
CABO TRANÇADO DE 2X4,00MM, PEÇA COM 100M 
(DE100M X 2.1/5MM) 

  20 PEÇA                 -                  -    

1017 
INTERRUPTOR CONJUGADO+ TOMADA 10A SLIM 
Especificação: 10A SLIM SOBREPOR 

  150 UNIDADE              -                  -    

1018 ALICATE UNIVERSAL.   10 UNIDADE              -                  -    

1019 
ABRAÇADEIRA EM AÇO 1 1/2 TIPO "D" COM 
CUNHO DE FIXAÇÃO E PARAFUSO 

  50 UNIDADE              -                  -    

1020 
ABRAÇADEIRA EM AÇO 1/2 TIPO "D" COM CUNHO 
DE FIXAÇÃO E PARAFUSO 

  50 UNIDADE              -                  -    

1021 
ABRAÇADEIRA EM AÇO 3/4 TIPO "D" COM CUNHO 
DE FIXAÇÃO E PARAFUSO 

  50 UNIDADE              -                  -    

1022 
ABRAÇADEIRA EM AÇO 3/8 TIPO "D" COM CUNHO 
DE FIXAÇÃO E PARAFUSO 

  50 UNIDADE              -                  -    

1023 
ABRAÇADEIRA EM AÇO 
Especificação: AÇO INOX PARA MANGUEIRA DE 68 
ATÉ 77MM 

  100 UNIDADE              -                  -    

1024 
FIO CABO FLEXIVEL COBRE 10MM 
Especificação: COBRE 10MM ROLO COM 100M 
PRETO 

  100 UNIDADE              -                  -    

1025 TÊ EM PVC SOLDÁVEL 20MM   100 UNIDADE              -                  -    

1026 TÊ DE PVC SOLDÁVEL DE 40MM   100 UNIDADE              -                  -    

1027 ADAPTADOR COM ROSCA SOLDAVEL 20MM X 1/2   100 UNIDADE              -                  -    

1028 ADAPTADOR COM ROSCA SOLDAVEL 25MM X 3/4   100 UNIDADE              -                  -    

1029 ADAPTADOR COM ROSCA SOLDAVEL 40MM   100 UNIDADE              -                  -    

1030 ADAPTADOR COM ROSCA SOLDAVEL 50MM   100 UNIDADE              -                  -    

1031 JOELHO SOLDAVEL DE 90º X 25MM   100 UNIDADE              -                  -    

1032 JOELHO SOLDAVEL DE 90º  X40MM   100 UNIDADE              -                  -    

1033 JOELHO SOLDAVEL DE 90º X 50MM   100 UNIDADE              -                  -    

1034 
LUVA SOLDAVEL REDUÇÃO SOLDAVEL 25 X 
20MM 

  100 UNIDADE              -                  -    

1035 
LUVA SOLDAVEL REDUÇÃO SOLDAVEL 32 X 
25MM 

  100 UNIDADE              -                  -    

1036 JOELHO SOLDAVEL DE 90º X 20MM   100 UNIDADE              -                  -    

          Total:               -    

Valor total da proposta por extenso: 

  

  

           



   
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

CNPJ: 05.131.081/0001-82 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

27 
Rua Barão do Rio Branco nº 2336 – Centro – CEP: 68.270-000 – Oriximiná/PA 

Fone fax (93) 3544-3831 
 

Por esta proposta, declaramos inteira submissão aos preceitos legais em vigor, especialmente aos da Lei 10.520/02 e da Lei 8.666/93 e às 
cláusulas e condições constantes no Edital de Pregão Nº 003/2019-SRP-PMO. 
 
Propomos executarmos o objeto desta licitação, obedecendo às estipulações do correspondente Edital e às suas especificações, e asseverando 
que:  

 a) o prazo de validade desta proposta é de:  

 b) as condições de pagamento são: 

 

c) todos os componentes de despesas de qualquer natureza, custos diretos e indiretos relacionados com salários, encargos trabalhistas, 
previdenciários e sociais, e todos os demais impostos, taxas e outras despesas decorrentes de exigência legal ou das condições de 
gestão do contrato a ser assinado, encontram-se inclusos nos preços ofertados; 

 

 

 d) o prazo de entrega / execução do objeto licitado é de: 

 

 


		2019-07-10T12:11:21-0300
	GILMARA DE CARVALHO DIAS VARJAO:56571992272




